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BELGIE OP INSTEEKKAART

  
1 

  
nr 1, ruim gerand, mooi .........................................................................................................................90 ........15 

2 

  
nr 1, prachtig gerand, stempel P75, Lokeren ....................................................................................105 ........15 

3 

  
nr 1, mooi gerand, rechts nipt, stempel P62 Huy ..............................................................................100 ..........9 

4 /V 

 
nr 1-V4, dubbel waardecijfer , variëteit 22 Willy Balasse, zeer mooi .................................................525 ......160 

5 

  
nr 2, melkblauw , stempel P23, Brugge , links ingesneden, gebuur rechts.......................................175 ........16 

6 

  
nr 2, mooi gerand, stempel P29, Kortrijk , zeer mooi ...........................................................................70 ........10 

7 

  

nr 3A en 4, zeer mooi..........................................................................................................................185 ........18 
8 

  

nr 9, gerand.........................................................................................................................................140 ........16 
9 

  

nr 12, stempel P123, Verviers , zeer mooi, gebuur onder en rechts....................................................90 ........13 
10 ** 

 

nr 12a, karmijnroze , met gebuur onderaan, met fotocertificaat, zeer mooi, RRR................................... ....3000 
11 (*) 

 

nr 13, zeer fris en zeer goed getand...................................................................................................110 ........32 
12 */

  

tussen nr 13 en 24, prachtlot met uitgezochte zegels, o.a nr 13, 13a, 13Aa, 14A, 15B, 16b, 16Bc, 24A ..500 
13 * 

 

nr 13B, zeer mooi..................................................................................................................................70 ........18 
14 *  nr 15A, mooi........................................................................................................................................140 ........28 
15 * 

 

nr 16B, in strook van vier, gekeurd Dienna , met fotocertificaat, één zegel kort tandje, RRR................. ....1000 
16 

  

nr 17, 18, 30 en 31, puntstempels en rondstempels, totaal 250 stuks ...............................................450 ........30 
17 

  

nr 17/21B, verschillende kleurnuances, voor de specialist, enorme cote................................................. ......100 
18 * 

 

nr 18, gerekend aan hergomd, mooi...................................................................................................200 ........24 
19 

  

nr 23A en 25A, zeer mooi .....................................................................................................................99 ........14 
20 

  

nr 26/41, Liggende leeuw en Leopold II , verschillende kleurvariaties..................................................... ........75 
21 ** 

 

nr 27a, Liggende leeuw , zeer mooi ...................................................................................................100 ........35 
22 

  

nr 30, puntstempels en rondstempels, 200 stuks ..................................................................................... ........15 
23 ** 

 

nr 37, 5 fr., bruinrood , met fotoattest, zeer mooi .............................................................................3550 ....1050 
24 

  

nr 37, prachtzegel doch VALS .................................................................................................................. ........20 
25 

  

nr 37, mooi doch VALS ............................................................................................................................. ........15 
26 * 

 

nr 40, frisse kleur, mooi.......................................................................................................................400 ........40 
27 * 

 

nr 41, dun doch uitstekende tanding...................................................................................................400 ........40 
28 

  

nr 42/52, Liggende leeuw en Leopold II , verschillende kleurvariaties..................................................... ........60 
29 

  

nr 53/67 en 74/80, Fijne en grove baard , verschillende kleurvariaties.................................................... ......160 
30 **  nr 68/70, 71/73 en 81/83, zeer mooi ...................................................................................................167 ........50 
31 **  nr 70, in veldelen, totaal 69 stuks, zeer mooi........................................................................................69 ........20 
32 *  nr 74/80, Grove baard , mooi .............................................................................................................475 ........75   

Voor Belgische zegels (evenals de vroegere gebieden en Europa-zegels) zijn de aangeduide 
nummers en catalogusprijzen die van de Officiële Belgische Postzegelcatalogus tenzij anders 
vermeld. 
Voor andere zegels wordt de nummering aangehouden van Yvert & Tellier, tenzij anders 
vermeld. 

 

** postfris.................................... neuf avec gomme sans charnière 
* met plakker............................. neuf avec gomme 
(*) zonder gom ............................ neuf sans gomme 

 

gestempeld............................. oblitéré 
V variëteit................................... variété 

 

ongetand ................................ non dentelé 

 

op fragment ............................ sur fragment 

 

brief/FDC................................ lettre/FDC 

 

blok van vier ........................... bloc de quattre 

 

met foto .................................. avec photo 

 

moeite waard om in te zien..... à voir 
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33 *  nr 79a, oranjerood , mooi ...................................................................................................................175 ........26 
34 

  
nr 84/107, Caritas , complete reeks, zeer mooi gestempeld..............................................................335 ......100 

35 **  nr 100/107, Caritas Charleroi 1911 , zeer mooi .................................................................................300 ........65 
36 ** 

 
nr 108/125, Pellens , zeer mooi..........................................................................................................424 ........90 

37 ** 

 
nr 122, 5 fr. Pellens , zeer mooi en goede centrage ..........................................................................245 ........50  

38 **  nr 126/128, Merode , zeer mooi .........................................................................................................190 ........42 
39 **  nr 129, 130 en 131a, Rode Kruis , zeer mooi ......................................................................................81 ........24 
40 

  
nr 135/149, o.a. nr 147, verschillende kleurvariaties ................................................................................ ........65 

41 * 

 
nr 147, 5 Franken , mooi ....................................................................................................................425 ........75 

42 

  

nr 147, 5 Franken , prachtexemplaar .................................................................................................160 ........40 
43 

  

nr 150/163, Rode Kruis , prachtig centraal gestempeld ...................................................................1065 ......350 
44 

  

nr 150/163, Rode Kruis , mooi..........................................................................................................2400 ......650 
45 **  tussen nr 164 en 239, volledige reeksen, verschillende nuances ......................................................136 ........40 
46 ** 

 

nr 165/178, Helm , met goede centrage.........................................................................................+1725 ......400 
47 

  

nr 165/178, Helm , mooi gestempeld, hoge waarden met goede centrage, niet gerekend .............+750 ......110 
48 **  nr 190/210 + nr 254/257, Houyoux , zeer mooi..................................................................................450 ......100 
49 **  tussen nr 190 en 207, Houyoux , lot curiositeiten, halo s, magere druk, enz., 40 stuks ....................470 ......140 
50 

  

nr 219, Montenez 10 fr. , met keerdruk .................................................................................................... ........10 
51 **  nr 221/233, 75e varjaardag postzegel , zeer mooi..............................................................................190 ........44 
52 **  nr 239b, Caritas, diepblauw ...............................................................................................................160 ........48 
53 **  tussen nr 240 en 334, complete reeksen, zeer mooi............................................................................82 ........25 
54 **  nr 276/288A + verschillende nuances, Heraldieke leeuw , zeer mooi ...............................................+80 ........24 
55 ** 

 

nr 289, Grote Montenez, 20 fr. , in hoekstuk, met randinscriptie Chassepot Imp Paris .....................55 ........12 
56 *  nr 289, Grote Montenez, 20 fr. , 10 stuks...........................................................................................200 ........30 
57 

  

nr 289/292, Grote Montenez .............................................................................................................145 ........22 
58 

  

nr 289/292, Grote Montenez .............................................................................................................145 ........22 
59 

  

nr 289, Grote Montenez, 20 fr. , 20 stuks...........................................................................................100 ........12 
60 *  nr 290, Grote Montenez, 20 fr. , .........................................................................................................100 ........15 
61 *  nr 290, Grote Montenez, 20 fr. , .........................................................................................................100 ........15 
62 *  nr 290, Grote Montenez, 20 fr. , .........................................................................................................100 ........15 
63 *  nr 290, Grote Montenez, 20 fr. , 3 stuks.............................................................................................300 ........40 
64 

  

nr 290, Grote Montenez, 20 fr. , 5 stuks.............................................................................................150 ........20 
65 *  nr 291, Grote Montenez, 50 fr. , ...........................................................................................................58 ..........9 
66 *  nr 291, Grote Montenez, 50 fr. , ...........................................................................................................58 ..........9 
67 *  nr 291, Grote Montenez, 50 fr. , ...........................................................................................................58 ..........9 
68 **  nr 292, Grote Montenez, 100 fr. , .......................................................................................................120 ........26 
69 **  nr 292, Grote Montenez, 100 fr. , .......................................................................................................120 ........26 
70 **  nr 292, Grote Montenez, 100 fr. , .......................................................................................................120 ........26 
71 **/* 

 

nr 292, Grote Montenez, 100 fr. , in paar met bladboord en randinscriptie Chassepot ...................173 ........36 
72 * 

 

nr 292, Grote Montenez, 100 fr. , met bladboord en randinscriptie Galvand Cottens Paris ...............58 ........11 
73 

  

nr 292, Grote Montenez, 100 fr. , met bladboord en prachtstempel Ixelles .......................................53 ........10 
74 

  

nr 292, Grote Montenez, 100 fr. , .........................................................................................................53 ........10 
75 

  

nr 292, Grote Montenez, 100 fr. , in blok van vier, met centrale stempel ..........................................210 ........34 
76 

  

nr 292, Grote Montenez, 100 fr. , in strip van drie..............................................................................158 ........30 
77 

  

nr 292, Grote Montenez, 100 fr. , ongetand met opdruk Specimen , oplage 250 stuks....................120 ........25 
78 *  nr 290A, Grote Montenez, 20 fr., grijsgroen ......................................................................................190 ........28 
79 *  nr 290A, Grote Montenez, 20 fr., grijsgroen ......................................................................................190 ........28 
80 *  nr 290A, Grote Montenez, 20 fr., grijsgroen ......................................................................................190 ........28 
81 * 

 

nr 290B, Grote Montenez, 20 fr., donkergroen .................................................................................500 ........75 
82 

  

nr 290B, Grote Montenez, 20 fr., donkergroen , 9 stuks ....................................................................175 ........27 
83 * 

 

nr 290C, Grote Montenez, 20 fr., zwartgroen ..................................................................................1200 ......180 
84 

  

nr 290C, Grote Montenez, 20 fr., zwartgroen ....................................................................................130 ........20 
85 

  

nr 290C, Grote Montenez, 20 fr., zwartgroen ....................................................................................130 ........20 
86 *  nr 291A, Grote Montenez, 50 fr., donkerwijnrood ...............................................................................35 ..........6 
87 **  nr 291B, Grote Montenez, 50 fr., bruinachtig wijnrood ........................................................................35 ..........8 
88 ** 

 

nr 291B, Grote Montenez, 50 fr., bruinachtig wijnrood , in paar ..........................................................70 ........16 
89 **  nr 291C, Grote Montenez, 50 fr., roodachtig wijnrood ........................................................................35 ..........8 
90 **  nr 291C, Grote Montenez, 50 fr., roodachtig wijnrood ........................................................................35 ..........8 
91 **  nr 291C, Grote Montenez, 50 fr., roodachtig wijnrood ........................................................................35 ..........8 
92 ** 

 

nr 291C, Grote Montenez, 50 fr., roodachtig wijnrood , strip van 5, onderste bladboord ..................175 ........42 
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93 ** 

 
nr 291C, Grote Montenez, 50 fr., roodachtig wijnrood , strip van 5, onderste bladboord ..................175 ........42 

94 ** 

 
nr 291C, Grote Montenez, 50 fr., roodachtig wijnrood , in blok van vier, hoekstuk ...........................140 ........36 

95 *  nr 291C, Grote Montenez, 50 fr., roodachtig wijnrood , in paar ...........................................................60 ........10 
96 **  nr 292A, Grote Montenez, 100 fr., karmijnbruin ..................................................................................33 ..........7 
97 **  nr 292A, Grote Montenez, 100 fr., karmijnbruin ..................................................................................33 ..........7 
98 *  nr 292A, Grote Montenez, 100 fr., karmijnbruin , in paar .....................................................................54 ..........8 
99 **  nr 292B, Grote Montenez, 100 fr., karmijnrood ...................................................................................50 ........11 
100 **  nr 292B, Grote Montenez, 100 fr., karmijnrood ...................................................................................50 ........11 
101 ** 

 
nr 292B, Grote Montenez, 100 fr., karmijnrood , strip van 5, bovenste bladboord ............................250 ........60 

102 ** 

 

nr 292B, Grote Montenez, 100 fr., karmijnrood , in blok van vier, met datum in bladboord...............200 ........50 
103 ** 

 

nr 292B, Grote Montenez, 100 fr., karmijnrood , in blok van 9, met gomplooi, hoekstuk ..................450 ......100 
104 

  

nr 290A, 290B, 291B, 291C, 292A......................................................................................................115 ........17 
105 **  nr 292C/292G, Expressezegels , zeer mooi.......................................................................................120 ........23 
106 **  nr 293/298, Landschappen , zeer mooi..............................................................................................120 ........26 
107 **  nr 301, Antwerpen , zeer mooi ...........................................................................................................135 ........28 
108 **  nr 308/314, Kastelen , zeer mooi .......................................................................................................190 ........34 
109 **  nr 308/314, Kastelen , zeer mooi .......................................................................................................190 ........34 
110 ** 

 

nr 317/324, Albert met kepi , zeer mooi .............................................................................................375 ........86 
111 *  nr 317/324, 496/503, 504/511, drie reeksen, met fijn scharnier .........................................................170 ........17 
112 ** 

 

nr 323/324, Albert met kepi , twee hoogste waarden, zeer mooi.......................................................305 ........65 
113 **  nr 325, Korporaal , zeer mooi.............................................................................................................125 ........27 
114 **  nr 325, Korporaal , zeer mooi.............................................................................................................125 ........38 
115 ** 

 

nr 326/332, Koningin Elisabeth , zeer mooi .......................................................................................220 ........65 
116 ** 

 

nr 326/332, Koningin Elisabeth , zeer mooi .......................................................................................220 ........40 
117 ** 

 

nr 326/332, Koningin Elisabeth , zeer mooi .......................................................................................220 ........40 
118 ** 

 

nr 326/332, Koningin Elisabeth , zeer mooi .......................................................................................220 ........40 
119 

  

nr 326/332, Koningin Elisabeth , zeer mooi centraal gestempeld Berchem .......................................78 ........16 
120 **  tussen nr 335 en 385, complete reeksen, zeer mooi..........................................................................191 ........55 
121 * 

 

nr 342/350, Mercier, mooi ..................................................................................................................550 ......120 
122 ** 

 

nr 351/352, Infanterie , zeer mooi ......................................................................................................425 ........90 
123 **  nr 353/355, Ballon Piccard , zeer mooi ..............................................................................................145 ........30 
124 **  nr 353/355, Ballon Piccard , zeer mooi ..............................................................................................145 ........30 
125 ** 

 

nr 356/362, Sanatorium La Hulpe , zeer mooi ...................................................................................320 ........80 
126 * 

 

nr 363/374, 2de Orval , mooi ...............................................................................................................970 ......240 
127 ** 

 

nr 377/383, Kruis van Lotharingen , zeer mooi ..................................................................................750 ......165 
128 **  nr 386/389, Wereldtentoonstelling Brussel 1935 , zeer mooi...............................................................70 ........16 
129 **  tussen nr 386 en 428, complete reeksen, zeer mooi..........................................................................250 ........75 
130 **  nr 390/393, Oorlogsinvaliden , zeer mooi...........................................................................................128 ........28 
131 

  

nr 394/400, Ridder , zeer mooi centraal gestempeld Roeselare ......................................................155 ........30 
132 **  nr 410, Tassis , zeer mooi ..................................................................................................................140 ........32 
133 **  nr 410, Tassis , zeer mooi ..................................................................................................................140 ........32 
134 **  nr 411/418 en 438/445, twee reeksen, zeer mooi ................................................................................62 ........13 
135 **  tussen nr 418A en 715, Klein staatswapen , veel nuances en kleurverschillen...................................70 ........21 
136 **  nr 429/435, Poortman , complete reeks .............................................................................................180 ........42 
137 **  nr 432, Poortman 2,45 fr. , zeer mooi.................................................................................................160 ........30 
138 **  nr 434A, Poortman, bleekbruin , in strip van 4, met bladboord, zeer mooi ........................................180 ........44 
139 **  nr 436/437, Borgerhout en Charleroi , mooi.......................................................................................120 ........25 
140 **  nr 438/445, 458/465 en 466/470, drie reeksen, zeer mooi ...................................................................90 ........20 
141 **/

  

nr 458/465, Prinses Josephine-Charlotte , in blok van vier, zeer mooi..............................................120 ........25 
142 **  nr 466/470, Vliegenier , tweemaal........................................................................................................46 ....BOD 
143 **  nr 471/477, Koekelberg , zeer mooi .....................................................................................................48 ....BOD 
144 **  nr 496/503, 75e verjaardag Rode Kruis , zeer mooi .............................................................................42 ..........8 
145 

  

nr 496/512, Rode Kruis en Rubens , zeer mooi centraal gestempeld .................................................61 ........12 
146 **  nr 513/518, 3de Orval , zeer mooi .........................................................................................................82 ........17 
147 **  nr 582BA, met opdruk Rode Kruis, zeer mooi ....................................................................................120 ........30 
148 **  nr 724A/724P, Uitgifte Van Acker , zeer mooi......................................................................................90 ........22 
149 *  nr 724A/724T, Uitgifte Van Acker , met attest, mooi ............................................................................46 ........10 
150 * 

 

nr 724N/724P, telkens in blok van vier, doch slechts drie met opdruk of twee met omgekeerde opdruk ........30 
151 **  nr 725/747, jaar 1946 zonder reeks -10% , mooi .................................................................................68 ........13 
152 **  nr 737/741, Senaat I , driemaal, zeer mooi ..........................................................................................48 ....BOD 
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153 **  nr 743/747, Wapenschilden I , in paar, zeer mooi................................................................................38 ....BOD 
154 **  nr 751/755, Senaat II , zeer mooi .........................................................................................................63 ........12 
155 **  nr 751/755, Senaat II , zeer mooi .........................................................................................................63 ........12 
156 **  nr 761/772, Uitvoer , zeer mooi ............................................................................................................73 ........16 
157 **  nr 785/786, Bevrijding en weerstand , zeer mooi.................................................................................70 ........14 
158 **  nr 787/791, Senaat III , zeer mooi ........................................................................................................56 ........12 
159 **  nr 792/797, Jordaens en Van der Weyden , zeer mooi......................................................................340 ........75 
160 

  
nr 807/810 + 810A, 100 jaar Postzegels , op FDC, zeer mooi...........................................................110 ........22 

161 **  nr 810A, Postiljon te paard , zeer mooi ................................................................................................53 ........11 
162 **  nr 810A, Postiljon te paard , zeer mooi ................................................................................................53 ........11 
163 **  nr 814/822, Senaat IV , zeer mooi........................................................................................................72 ........16 
164 **  nr 827/831, Europese Atletiekkampioenschappen , zeer mooi............................................................90 ........22 
165 **  nr 834/840, Sanatoria , zeer mooi ........................................................................................................54 ........11 
166 **  nr 860/862, Politieke gevangen , zeer mooi.........................................................................................68 ........12 
167 **  nr 860/862, Politieke gevangen , zeer mooi.........................................................................................68 ........12 
168 

  

nr 860/867, Politieke gevangen en Koningin Elisabeth , zeer mooi centraal gestempeld..................92 ........14 
169 **  nr 863/867, 75e verjaardag Koningin Elisabeth , zeer mooi ...............................................................125 ........30 
170 **  nr 879, Boudewijn, lilabruin , zeer mooi .............................................................................................112 ........27 
171 **  nr 879A, Boudewijn, grijsbruin , zeer mooi...........................................................................................26 ..........5 
172 **  nr 880/891, UPU , zeer mooi..............................................................................................................320 ........70 
173 **  nr 880/891, UPU , zeer mooi..............................................................................................................320 ........70 
174 **  nr 892/897, Letterkundigen , zeer mooi..............................................................................................117 ........22 
175 **  nr 892/897, Letterkundigen , zeer mooi..............................................................................................117 ........22 
176 **  nr 898/899, Tweeluiken , zeer mooi ...................................................................................................310 ........70 
177 

  

nr 898A/899A, zonder vignet, zeer mooi centraal gestempeld Brugge ...............................................70 ........14 
178 **  nr 900/907, Oostkantons , zeer mooi ...................................................................................................75 ........17 
179 **  nr 912/917, Prinses Josephine Charlotte , zeer mooi ..........................................................................64 ........14 
180 **  nr 918/923, Toerisme , zeer mooi ........................................................................................................89 ........20 
181 **  nr 927/929, Europese gedachte , zeer mooi ........................................................................................67 ........16 
182 **  nr 930/937, Geleerden , zeer mooi.......................................................................................................72 ........16 
183 **  nr 938/940, Monument Albert I , zeer mooi ..........................................................................................70 ........15 
184 **  nr 943/945, Breendonk , zeer mooi ....................................................................................................125 ........27 
185 **  nr 946/951, Begijnhof , zeer mooi ......................................................................................................175 ........34 
186 **  nr 946/951, Begijnhof , zeer mooi ......................................................................................................175 ........34 
187 **  nr 961/985, volledig jaar 1955, zeer mooi...........................................................................................138 ........30 
188 **  nr 979/985, Lentevreugde , zeer mooi .................................................................................................70 ........16 
189 ** 

 

nr 1005/1007, Leopold met open kraag , zeer mooi ..........................................................................250 ......100 
190 ** 

 

nr 1066/1075, Marchand , complete reeks, zeer mooi.......................................................................365 ........85 
191 **  nr 1069A, Marchand 6,5 fr. , zeer mooi..............................................................................................105 ........20 
192 

  

nr 1073, op 1ste dag-vlucht Sabena naar Mexico, zeer mooi ..............................................................100 ........20 
193 **  nr 1128/1130, Vluchtelingen , zeer mooi..............................................................................................72 ........16 
194 

  

nr 1370, Heraldieke leeuw, 60 cent , wit papier .................................................................................550 ......110 
195 **  nr 1423F/1424F, Ieper en Spontin , fosforescerend papier, zeer mooi .............................................170 ........40 
196 

  

nr 1944, Kuifje , op FDC, mooi .............................................................................................................80 ........16 
197 **  tussen nr 2127 en 2787, type Velghe en Albert II , reeksen plaatnummers, veel gele gom............360 ........80 
198 

  

nr 2361/2396, tevens BL67, allen zeer mooi centraal gestempeld met gelegenheidsstempel ............64 ........10 
199 

  

nr 2532, 2559/2560, Albert II , ongetand............................................................................................135 ........22 
200 

  

nr 2576, 2599, 2639, 2984, Albert II , ongetand.................................................................................185 ........30     

BLOKKEN

  

201 *  BL1, Albert I , mooi .............................................................................................................................230 ........40 
202 **  BL2, BL5 en BL8 (viermaal), met minieme opmerkingen .................................................................1300 ......175 
203 *  BL4, Tassis , mooi ..............................................................................................................................150 ........30 
204 **  BL5, Borgerhout , uitzonderlijk lang formaat, 115x131, zeer mooi ....................................................265 ........60 
205 *  BL5/6, Borgerhout en Charleroi , mooi...............................................................................................155 ........26 
206 **  BL6, Charleroi , zeer mooi..................................................................................................................145 ........34 
207 

  

BL6, Charleroi , met tentoonstellingsstempel, zeer mooi.....................................................................65 ........14 
208 **  BL18/21, Orval met opdruk , zeer mooi..............................................................................................175 ........40 
209 **  BL27/28, Jordaens en Van der Weyden , zeer mooi .........................................................................380 ........90 
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210 **  BL29, Europese atletiek , zeer mooi ....................................................................................................80 ........17 
211 *  BL30, Koekelberg , mooi ....................................................................................................................185 ........28 
212 **  BL31, Zuidpool , zeer mooi ................................................................................................................180 ........40 
213 

  
BL31, Zuidpool , op FDC, zeer mooi ..................................................................................................160 ........30 

214 **  BL32, Vluchtelingen , zeer mooi...........................................................................................................85 ........18     

HERDENKINGSKAARTEN

  
215   SLX5, Congo-Zaïre , luxe velletje, zeer mooi.....................................................................................225 ........40 
216   Postruiter , Wisselplaatsen en estafette , groene en grijze kaart, zeer mooi ....................................200 ........40 
217   2350HK (tevens Oostenrijk en Duitsland), 2492HK, 2579HK, 2600HK, 2627HK ..............................168 ........25 
218   2417HK, Finch , zeer mooi .................................................................................................................160 ........32 
219   Missale Romanum, tweemaal Hongaarse kaart, 10 maal Hongaarse blok postfris ................................. ........10 
220   Mniszech-paleis te Warschau, Poolse kaart afgestempeld in Belgische ambassade, zeer zeldzaam .... ........25 
221   nr 3146/BL101, herdenkingskaart Schuiten , oplage 5000 stuks (Finch oplage 15000), zeldzaam........ ........25 
222   nr 3146/BL101, herdenkingskaart Schuiten , oplage 5000 stuks (Finch oplage 15000), zeldzaam........ ........25     

KLEINE VELLETJES

  

223 ** 

 

nr 95, Caritas , in volledig vel van 25, met certificaat Balasse, slechts enkele gekend, prachtig ....9750 ....3400 
224 **  nr 407/409, Postkoets , in velletjes van 10, zeer mooi.......................................................................175 ........36 
225 **  nr 1627/1635, Belgica 72 , in vellen van 20, zeer mooi.....................................................................130 ........20 
226 **  nr 1789/1794, Themabelga 1975 , in velletjes van 10, zeer mooi .......................................................58 ........10 
227 

  

nr 1789/1794, Themabelga 1975 , in velletjes van 10, afgestempeld met tentoonstellingsstempel....58 ........12     

VARIETEITEN EN CURIOSITEITEN

  

228 **  tussen nr 70 en 537, 28 stuks variëteiten en curiositeiten, telkens met beschrijving ............................... ........60 
229 **  nr 128-V1, zonder duim , zeer mooi ...................................................................................................270 ........80 
230 **  nr 128-V4, witte bol aan vlaggenstok , zeer mooi ..............................................................................270 ........80 
231 **  BL12, Belgique-België , doch GETAND, met keurstempel ...................................................................... ........75 
232 **  BL26-V, Anseele , plateau op toren, zeer mooi .................................................................................280 ........55 
233 **  nr 1480, Leuven , verschillende variëteiten, V1 (viermaal), V2 (éénmaal), curiositeiten (viermaal) ........ ..........7 
234 **  nr 1632, Belgica 72 , in strip van vijf, met sterk verschoven gouddruk ................................................... ....BOD 
235 ** 

 

nr 1797, Bicentennial , in paar, ZONDER gouddruk, slechts enkele exemplaren gekend, RR ............... ......150 
236 ** 

 

nr 2476, Wielewaal , gele kleur verschoven, zeer mooi........................................................................... ........10 
237 ** 

 

nr 3135, Turkse tortel , in velletje van 10, sterk verschoven gele kleur, zeer mooi ................................. ........60 
238 ** 

 

nr 3135, Turkse tortel , in velletje van 10, sterk verschoven rode kleur, zeer mooi................................. ........60 
239 **  BL69, Pot voor rechtse raam , niet vermeld in catalogus......................................................................... ........22 
240 ** 

 

SP446, sterk verschoven waardecijfer...................................................................................................... ....BOD     

BRIEFKAARTEN

  

241 **  BK28/33, Belgica 82 , zeer mooi .........................................................................................................75 ........15 
242 **  BK39/43, Metro en Retro , zeer mooi.................................................................................................145 ........28     

LUCHTPOSTZGELS

  

243 **  LP1/5, Fokker F. VII , zeer mooi...........................................................................................................93 ........20 
244 **  LP5/7, Fokker F. VII , zeer mooi.........................................................................................................116 ........25 
245 *  LP10A, Skymaster , wit papier, mooi .................................................................................................125 ........22 
246 **  LP26/27, Drieluik , zeer mooi ...............................................................................................................83 ........18 
247 **  LP26/27, Drieluik , zeer mooi ...............................................................................................................83 ........18     

DIENSTZEGELS

  

248 **  D7/15, zeer mooi.................................................................................................................................130 ........26 
249 **  D42/46, Uitvoer , zeer mooi..................................................................................................................75 ........17 
250 

  

Lot briefwisseling, alle periodes ................................................................................................................ ........10  
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STRAFPORTZEGELS

  
251 *  TX1/2, Cijfer in ovaal , zeer fris, mooi ..................................................................................................85 ........16 
252 *  TX1/55A, volledig, waaronder TX12/16, zeer mooi ............................................................................680 ......150 
253 **  TX56/65, zeer mooi...............................................................................................................................75 ........15     

BEZETTING

  
254 *  BZ38/105 + BZ9 en BZ23/25, zeer mooi ............................................................................................823 ......165     

ROLZEGELS

  

255 **  Rolzegels tussen R8 en R80, verschillende betere o.a. R24 + strippen van 12 met drukdatum ............. ........50 
256 **  Rolzegel 15 fr., Matkop , in strook van 6 zegels (2 zegels met nummer) met 4 cijfers, zeer zeldzaam .. ........40 
257 **  Rolzegel R99, Belgica 2001 , strook van 5 met nummer van 4 cijfers, niet vermeld in catalogus........... ........25     

FRANKEERVIGNETTEN

  

258 **  FV61, Congo-Zaïre , volledige set (9-13-24 en 12) zonder decimaal punt, moeilijk te vinden ..........433 ........65 
259 **  FV80, Klussendorf , in strook van 5, zonder opdruk ................................................................................ ........40     

KOPSTAANDEN

  

260 *  KP1/22, volledige reeks ........................................................................................................................90 ........12 
261 

  

KT7 en KT12, kopstaand met tussenpaneel.......................................................................................111 ........16 
262 *  KT11, kopstaand met tussenpaneel ...................................................................................................165 ........24     

PUBS

  

263 **/*  tussen PU1 en PU58, 48 stuks ......................................................................................................938 ......140 
264 *  PU67/69 en PU71/72, Koning Albert I .................................................................................................95 ........12 
265 *  PU99/120, drie reeksen, witte rand, gebogen lijnen en gekruiste lijnen.............................................163 ........25     

VOORAFGESTEMPELD

  

266 **/*  tussen V333 en V838, op albumbladen............................................................................................+400 ........50     

SPOORWEGZEGELS

  

267 */

  

SP1/333, compleet zonder Gevleugeld wiel en Eewfeest , op albumbladen, zeer mooi ...........1100 ......220 
268 (*)  SP48/57, Gevleugeld wiel , VALS ............................................................................................................ ........50 
269 *  SP58/78, zonder SP73, uitgifte Le Havre , verschillende goede centrage ......................................+500 ......100 
270 *  SP74/78, hoogste waarden, goede centrage ...................................................................................+433 ........85 
271 

  

SP100/127, complete reeks met tandingfouten, zeer zelden aangeboden in volledige reeks................. ......150 
272 *  SP168/174, postpakketzegels .............................................................................................................78 ........15 
273 **  SP177, zeer mooi................................................................................................................................200 ........40 
274 

  

SP178/201, complete reeks, goed gestempeld ....................................................................................95 ........20 
275 **  SP336/354B, Noord-Zuidverbinding , zeer mooi................................................................................400 ........80 
276 **  SP369/372, 75e verjaardag Congres der Spoorwegen , zeer mooi ...................................................180 ........40 
277 **/

  

SP373, met opdruk, in blik van vier, zeer mooi ..................................................................................200 ........40 
278 **  Lot vanaf SP377, tevens vignetten ...................................................................................................+413 ........60 
279 **  SP378/398, Electrische en diesel-locomotieven , zeer mooi .............................................................160 ........32 
280 **  tussen SP399 en SP458, complete reeksen, zeer mooi ......................................................................95 ........10 
281 **  SP400/403, Postpakketzegels , zeer mooi...........................................................................................35 ........20 
282 **  SP404F/406, Postpakketzegels , met opdruk nieuwe waarde, zeer mooi...........................................65 ........13 
283 **  SP423/432, verschillende reeksen, kostprijs 1680 bef, zeer mooi ........................................................... ........20 
284 **  SP432/458, verschillende reeksen, kostprijs 2775 bef, zeer mooi ........................................................... ........26 
285 **  SP433/454, Goederenwagons , kostprijs 1595 bef, zeer mooi ................................................................ ........19 
286 **  SV1/8, drie reeksen, kostprijs 1070 bef .................................................................................................... ........17 
287 **  SV-BL1, Millenium , in map met telecard, zeer beperkte oplage, zeer mooi ........................................... ........85 
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DAGBLADZEGELS, REISGOEDZEGELS, TELEGRAAFZEGELS

  
288 *  DA1/18, zeer mooi ..............................................................................................................................150 ........16 
289 *  DA1/18, zeer mooi ..............................................................................................................................150 ........16 
290 * 

 
RG1/24, complete reeks, RG1/23 gekeurd, zeer mooi.....................................................................1008 ......250 

291 *  TG8, grijs...............................................................................................................................................92 ........18     

POSTZEGELBOEKJES

  

292 **  B16/17, 3 stuks waarvan tweemaal B17...............................................................................................90 ........14 
293 **  B29A, Rhododendron , met gewijzigde tekst op rugzijde...................................................................110 ........25     

ALLERLEI

  

294 

  

Erinnofilie E43, getand gestempeld velletje, doch met dubbele tanding bovenaan, zeldzaam................ ......130 
295 

  

Proeven Petitot , 7 stuks, mooi................................................................................................................. ........30 
296 /

  

Proeven, 10 c. en 20 c., telkens in blok van vier, met bladboord ............................................................. ......120 
297 

  

Proeven, 20c. in paar met bladboord, veld 241 en 256, zeer mooi .......................................................... ........30 
298   Herinneringsblaadje uitgegeven door de Zegeldrukkerij op Belgica 2001, 500 jaar Europese Post ....... ........15 
299   Niet aangenomen ontwerpen, NA1/3 en NA5.......................................................................................68 ........10 
300   Niet aangenomen ontwerp, NA4...........................................................................................................80 ........15 
301 

  

Twee omslagen met afstempeling Saint Adresse, telkens met vignet Belges souvenez-vous .............. ..........6 
302 

  

Omslag beschreven door Camille Huysmans, portvrij verstuurd naar Kalmthout, 24/12/1951................ ........10     

BUITENLAND OP INSTEEKAART OF MAP

  

303 /

  

Australië, vignet vanuit Darwin (0800) met 1ste dag-afstempeling, slechts 94 stuks gekend ................... ........10 
304 

  

Bosnië, militaire post van Russische VN-troepen, periode 1994-1995, 16 stuks..................................... ..........8 
305  

 

Congo-onafhankelijke staat, proeven Lenoir , in velletjes van 10, zeer mooi ..................................... ........50 
306 

  

Belgisch Congo-Ruanda-Urundi, op albumbladen ................................................................................... ........20 
307 

  

Deense Antillen, lot klassiek, tussen nr 5 en 29 ....................................................................... Yvert 164 ........15 
308 

  

Duitsland-Berlijn, tussen nr 38 en 123, allen betere waarden .............................................. Michel 1055 ......100 
309 

  

Duitsland-Berlijn, nr 61/63, Goethe , mooi ............................................................................. Michel 250 ........50 
310 

  

Duitsland-Berlijn, nr 68/70, mooi............................................................................................. Michel 700 ......140 
311 **  Duitsland-Berlijn, nr 71, ERP , gekeurd Schlegel , zeer mooi ............................................... Michel 120 ........24 
312 

  

Duitsland-Berlijn, nr 71, ERP , mooi......................................................................................... Michel 50 ........10 
313 **  Duitsland-Berlijn, nr 72/73, Berlijnse Filharmonie , hoogste waarde gekeurd Schlegel ....... Michel 180 ........36 
314 

  

Duitsland-Berlijn, nr 72/73, Berlijnse Filharmonie , mooi ....................................................... Michel 150 ........30 
315 

  

Duitsland-Berlijn, nr 72/73, Berlijnse Filharmonie , mooi ....................................................... Michel 150 ........30 
316 **  Duitsland-Berlijn, nr 74, Albert Lortzing , zeer mooi................................................................. Michel 70 ........14 
317 

  

Duitsland-Berlijn, nr 74, Albert Lortzing , mooi......................................................................... Michel 70 ........14 
318 

  

Duitsland-Berlijn, nr 82/86, Vrijheidsklokken, klepel rechts , mooi......................................... Michel 110 ........20 
319 

  

Duitsland-Berlijn, nr 82/86, Vrijheidsklokken, klepel rechts , mooi......................................... Michel 110 ........20 
320 **  Duitsland-Berlijn, nr 88/90, Olympische spelen , zeer mooi..................................................... Michel 36 ..........7 
321 

  

Duitsland-Berlijn, nr 88/90, Olympische spelen , mooi............................................................. Michel 55 ........10 
322 

  

Duitsland-Berlijn, nr 101/105, Vrijheidsklokken, klepel midden , mooi..................................... Michel 70 ........14 
323 

  

Duitsland-Berlijn, nr 101/105, Vrijheidsklokken, klepel midden , mooi..................................... Michel 70 ........14 
324 

  

Duitsland-Bund, tussen nr 111 en 246.................................................................................... Michel 519 ........50 
325 

  

Duitsland-Bund, nr 117/120, Welvaart 1949 , mooi ............................................................... Michel 200 ........30 
326 

  

Duitsland-Bund, nr 117/120, Welvaart 1949 , op kaart, zeer mooi ...................................... Michel +200 ........40 
327 

  

Duitsland-Bund, nr 121/122, Bach , mooi............................................................................... Michel 120 ........18 
328 **  Duitsland-Bund, nr 139/140, Lübeck , zeer mooi ................................................................... Michel 240 ........48 
329 

  

Duitsland-Bund, nr 139/140, Lübeck , mooi ........................................................................... Michel 190 ........28 
330 

  

Duitsland-Bund, nr 143/146, Welvaart 1951 , mooi ............................................................... Michel 170 ........25 
331 

  

Duitsland-Bund, nr 156/159, Welvaart 1952 , mooi ............................................................... Michel 130 ........19 
332 

  

Duitsland-Bund, nr 173/176, Welvaart 1953 , mooi ............................................................... Michel 110 ........16 
333 

  

Duitsland-Bund, nr 315/319, Beethoven , op 5 FDC s, prachtig ............................................ Michel 140 ........25 
334 

  

Duitsland-Bund, BL3, op gelopen FDC, mooi ......................................................................... Michel 100 ........15 
335 

  

Duitsland-Bund, periode 1947-1955, allen betere reeksen en zegels.................................. Michel 1320 ........70 
336 **  Duitsland-Bund, periode 1956-2001, enkel toeslagreeksen, zeer mooi ................................................... ........30 
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337 **  Duitsland-Bund en België, postzegelboekjes, 20 stuks ............................................................................ ........18 
338 **  Duitsland-DDR, tussen nr 246 en 1079, betere reeksen ........................................................ Michel 564 ........40 
339 

  
Duitsland-DDR, tussen nr 256 en 662, betere zegels ............................................................ Michel 746 ........50 

340 

  
Duitsland-DDR, rolzegel 937 in strook van 11, op brief naar Antwerpen, zeer zeldzaam........................ ......100 

341 

  
Duitsland-DDR, BL7, Debria , op kaart, zeer mooi ................................................................ Michel 190 ........40 

342 **  Duitsland-DDR, BL11/12/13/15, zeer mooi............................................................................. Michel 187 ........19 
343 

  
Duitsland-DDR, BL15, Buchenwald , zeer mooi .................................................................... Michel 110 ........25 

344 **  Duitsland-Duitse Rijk, nr 222b oranjebruin , gekeurd Tworek , in hoekstuk, zeer mooi.......... Michel 65 ........13 
345 

  

Duitsland-Duitse Rijk, nr 423/424, Zeppelin , mooi ................................................................ Michel 110 ........18 
346 ** 

 

Duitsland-Duitse Rijk, nr 438, Zuid-Amerikavaart , gekeurd Richter , zeer mooi ................ Michel 1700 ......340 
347 /

  

Duitsland-Duitse Rijk, nr 438/439, Zuid-Amerikavaart , gekeurd Peschl , zeer mooi............ Michel 800 ......160 
348 /

  

Duitsland-Duitse Rijk, nr 456/458, Poolvaart , gekeurd Peschl , zeer mooi ........................ Michel 1300 ......260 
349 **  Duitsland-Duitse Rijk, nr 588/597, Klederdrachten , zeer mooi ............................................. Michel 200 ........44 
350 **  Duitsland-Duitse Rijk, nr 695/697, Nürburgring-Rennen , zeer mooi..................................... Michel 280 ........55 
351 /

  

Duitsland-Duitse Rijk, nr 695/697, Nürburgring-Rennen , op fragment, gekeurd Schlegel .. Michel 100 ........20 
352 **  Duitsland-Duitse Rijk, nr 698, 70 jaar Duitse Derby , zeer mooi .............................................. Michel 75 ........15 
353 **  Duitsland-Duitse Rijk, nr 699, 6e Das Braune Band , zeer mooi .............................................. Michel 75 ........15 
354 **  Duitsland-Duitse Rijk, nr 702/713, zeer mooi............................................................................ Michel 85 ........17 
355 **  Duitsland-Duitse Rijk, nr 716/729, zeer mooi.......................................................................... Michel 220 ........44 
356 **  Duitsland-Duitse Rijk, nr 730/738, Winterhulp, Bouwwerken , zeer mooi................................ Michel 60 ........12 
357 **  Duitsland-Duitse Rijk, zegels uit jaar 1939, nr 691/693, 700/701, 714/715 en 728/729......... Michel 215 ........40 
358 **  Duitsland-Duitse Rijk, zegels uit jaar 1940, nr 739/744 en 760/761......................................... Michel 75 ........15 
359 **  Duitsland-Duitse Rijk, nr 747, Braune Band , zeer mooi........................................................ Michel 110 ........23 
360 **  Duitsland-Duitse Rijk, nr 750, Helgoland , zesmaal, zeer mooi ............................................. Michel 168 ........20 
361 **  Duitsland-Duitse Rijk, nr 909/910, SA en SS , zeer mooi ........................................................ Michel 90 ........18 
362 

  

Duitsland-Duitse Rijk, nr 909, SA , correcte stempel en datum ........................................... Michel 1200 ......180 
363 */

  

Duitsland-Duitse Rijk, periode 1872-1933, op albumbladen, zeer uitgebreid........................................... ........75 
364 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1923-1926, tussen nr 338 en 401 ................................................ Michel 555 ........85 
365 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1927-1928, tussen nr 403 en 429 ................................................ Michel 529 ........80 
366 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1929-1931, tussen nr 430 en 462 ................................................ Michel 445 ........65 
367 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1932, tussen nr 463 en 478.......................................................... Michel 159 ........24 
368 */

  

Duitsland-Duitse Rijk, periode 1933-1945, op albumbladen, bijna volledig, hoge cote............................ ........90 
369 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1933, tussen nr 479 en 528.......................................................... Michel 464 ........70 
370 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1934, tussen nr 529 en 564.......................................................... Michel 305 ........46 
371 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1935, tussen nr 565 en 602.......................................................... Michel 115 ........17 
372 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1936-1937, tussen nr 603 en 659 .................................................. Michel 89 ........13 
373 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1938, tussen nr 660 en 685.......................................................... Michel 127 ........19 
374 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1939, tussen nr 686 en 738.......................................................... Michel 481 ........70 
375 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1940, tussen nr 739 en 761.......................................................... Michel 123 ........18 
376 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1941, tussen nr 762 en 810.......................................................... Michel 262 ........40 
377 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1942, tussen nr 811 en 827............................................................ Michel 63 ........10 
378 

  

Duitsland-Duitse Rijk, jaar 1943-1945, tussen nr 828 en 908 ................................................ Michel 124 ........19 
379 

  

Duitsland-Duitse Rijk, BL1, Iposta , gekeurd Peschl , zeer mooi ........................................ Michel 2000 ......400 
380 ** 

 

Duitsland-Duitse Rijk, BL2, Duitse Noodhulp , formaat 204x140, met fotoattest, mooi....... Michel 7000 ....1200 
381 (*) 

 

Duitsland-Duitse Rijk, BL3, Ostropa , gekeurd Schlegel , zeer mooi .................................. Michel 1000 ......200 
382 

  

Duitsland-Duitse Rijk, BL3, Ostropa , met fotoattest Schlegel , zeer mooi ........................... Michel 900 ......225 
383 

  

Duitsland-Duitse Rijk, BL5/6, Olympische Spelen 1936 , mooi.............................................. Michel 130 ........25 
384 **  Duitsland-Duitse Rijk, BL7, Hitler , zeer mooi .......................................................................... Michel 70 ........14 
385 **  Duitsland-Duitse Rijk, BL10, München-Riem , zeer mooi ...................................................... Michel 190 ........38 
386 /

  

Duitsland-Duitse Rijk, BL11, op betere kaart .......................................................................... Michel +60 ........20 
387 **  Duitsland-Duitse Rijk, boekje MH42a, Olympische Spelen 1936 , zeer kleine opmerkingen Michel 120 ........30 
388 **  Duitsland-Duitse Rijk, boekje MH43, Winterhulp 1936 , zeer mooi ......................................... Michel 65 ........20 
389 **  Duitsland-Duitse Rijk, boekje MH47, Winterhulp 1940 , zeer mooi ......................................... Michel 65 ........20 
390 (*)  Duitsland-Duitse Rijk-Duitse bezetting in Polen-Zawiercie, nr 1, zonder controleopdruk ...... Michel 100 ........10 
391 */

  

Duitsland-Saargebied, op albumbladen, o.a. nr 1/17 ............................................................................... ........30 
392 

  

Duitsland-Geall. bezetting, nr 108/110, Goethe , op FDC, fotoattest Schlegel , zeldzaam. Michel 1000 ......160 
393 **  Duitsland-Geallieerde bezetting-Gemeenschappelijke uitgiften, o.a. BL12A/B, veel randstukken, enz .. ........50 
394 **  Duitsland-Aschaffenburg, private uitgifte, I, II, III, telkens in vel van 25, aan 2 % !!! .......... Michel 18975 ......500 
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395 **  Europa-CEPT, Turks Cyprus BL3 en BL5, Turkije BL23, telkens tweemaal ............................................ ........25 
396 **  Europa-CEPT, Monaco, BL9/10, zeer mooi................................................................................ Yvert 84 ........12 
397 

  
Europa-CEPT, Liechtenstein, nr 355 op FDC, zeer mooi......................................................... Yvert +75 ........15 

398 **  Europa-CEPT, Zwitserland, nr 632/633, met opdruk, zeer mooi.............................................................. ........20 
399 **  Faroer, nr 1/72 + BL1, zeer mooi .............................................................................................. Yvert 116 ........10 
400 **/*/

  
Faroer, zelf opgezette verzameling........................................................................................... Yvert 700 ........65 

401 

  
Faroer, periode 1976-1994, volledige reeksen ......................................................................... Yvert 320 ........30 

402 

  
Finland, vanaf klassiek, op insteekblad, betere dingen, bekijken............................................. Yvert 950 ........75 

403 

  
Frankrijk, nr 50/60, type Cérès , samenstelling nuances, tevens enkele brieven en kaarten.................. ........40 

404 

  

Frankrijk, nr 61/101, type Sage , samenstelling nuances + enkele brieven, beter materiaal .................. ......140 
405 

  

Frankrijk, tussen nr 75 en 1595, betere reeksen .................................................................... Yvert 1404 ......100 
406 

  

Frankrijk, nr 107/111, type Blanc , kleurverschillen, enz.......................................................................... ....BOD 
407 /

  

Frankrijk, nr 129/147, type Semeuse , verschillende brieven, enkele censuur........................................ ....BOD 
408 

  

Frankrijk, tussen nr 148 en 333, o.a. nr 256 en nr 330/333...................................................... Yvert 763 ........80 
409 **/*  Frankrijk, vanaf nr 210, tevens service, op 3 insteekbladen..................................................... Yvert 530 ........50 
410 *  Frankrijk, nr 252 ........................................................................................................................ Yvert 186 ........18 
411 *  Frankrijk, nr 299/300 ................................................................................................................... Yvert 85 ..........8 
412 *  Frankrijk, nr 301/304 ................................................................................................................... Yvert 78 ..........8 
413 *  Frankrijk, nr 305/308 ................................................................................................................. Yvert 105 ........10 
414 *  Frankrijk, nr 320/321 ................................................................................................................. Yvert 395 ........40 
415 

  

Frankrijk, nr 335/469, periode 1937-1940, compleet + enkele brieven .................................... Yvert 954 ......100 
416 

  

Frankrijk, nr 470/619, periode 1940-1944, compleet + enkele kaarten .................................... Yvert 412 ........40 
417 **  Frankrijk, nr 526/537, Stadswapens , driemaal........................................................................ Yvert 114 ........17 
418 

  

Frankrijk, tussen nr 669 en 1277, volledige reeksen + enkele brieven en kaarten .................. Yvert 721 ........75 
419 

  

Frankrijk, tussen nr 765 en 1212, volledige reeksen Beroemdheden ..................................... Yvert 775 ........80 
420 **  Frankrijk, jaar 1997 compleet.................................................................................................... Yvert 180 ........20 
421 **  Griekenland, tussen nr 1132 en 1410....................................................................................................... ........10 
422 

  

Groot-Brittannië, nr 1, tweemaal, doch slechts één gerekend.................................................. Yvert 275 ........30 
423 

  

Groot-Brittannië, nr 2, rechts ingesneden................................................................................. Yvert 550 ........40 
424 

  

Groot-Brittannië, nr 5, tweemaal, zeker bekijken.................................................................... Yvert 1400 ......120 
425 

  

Groot-Brittannië, nr 13, tweemaal ............................................................................................. Yvert 450 ........40 
426 

  

Groot-Brittannië, nr 16............................................................................................................... Yvert 250 ........25 
427 

  

Groot-Brittannië, nr 17............................................................................................................... Yvert 250 ........25 
428 

  

Groot-Brittannië, nr 21............................................................................................................... Yvert 200 ........20 
429 

  

Groot-Brittannië, nr 24/25 ......................................................................................................... Yvert 180 ........18 
430 

  

Groot-Brittannië, nr 76/85 ....................................................................................................... Yvert 1230 ......140 
431 

  

Groot-Brittannië, nr 80/85 ....................................................................................................... Yvert 1130 ......120 
432 

  

Groot-Brittannië, nr 86............................................................................................................... Yvert 100 ........10 
433 

  

Groot-Brittannië, nr 153/155, nr 155 met opmerkingen ............................................................ Yvert 360 ........36 
434 

  

Groot-Brittannië, nr 173/174 ..................................................................................................... Yvert 110 ........11 
435 

  

Groot-Brittannië, nr 309a, foutief watermerk............................................................................. Yvert 250 ........25 
436 

  

Groot-Brittannië, lot tussen nr 33 en 119, zeker zien ............................................................... Yvert 625 ........50 
437 **  Groot-Brittannië, veldelen e.d. .................................................................................................................. ........15 
438 **  Ierland, tussen nr 239 en 524 ................................................................................................... Yvert 116 ........12 
439 

  

Ijsland, tussen nr 13 en 298, o.a. LP3 ...................................................................................... Yvert 470 ........50 
440 

  

Ijsland, nr 28B, gekeurd Wahl , zeer mooi ............................................................................. Yvert 1400 ......200 
441 

  

Ijsland, dienst nr 58A, gekeurd Wahl , mooi............................................................................. Yvert 100 ........15 
442 

  

Ijsland, lot oude veilingkavels, tussen nr 96 en 153, ook luchtpost .......................................................... ........60 
443 **  Italië, zegels en blokken op insteekbladen, periode 1982-1998............................................... Yvert 225 ........18 
444 

  

Liechtenstein, betere waarden, o.a. nr 82/86, 172, 294, LP3/6, enz. .................................. Yvert 744 ......100 
445 **/

  

Liechtenstein, volledige vellen, o.a. nr 596/598 Rubens , zeer mooi....................................... Yvert 399 ........40 
446 ** 

 

Luxemburg, nr 3, goed gerand, met fotoattest, prachtig........................................................................... ......250 
447 ** 

 

Luxemburg, nr 4, zeer goed gerand, met fotoattest, prachtig................................................................... ......200 
448 * 

 

Luxemburg, nr 4, goed gerand, met keurmerk, zeer mooi........................................................ Yvert 135 ........25   

Wenst u uw verzameling te verkopen ? 
Neem dan vrijblijvend contact met ons op. 
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449 (*) 

 
Luxemburg, nr 4, goed gerand, mooi........................................................................................ Yvert 135 ........23 

450 ** 

 
Luxemburg, nr 5, onderaan geraakt, zeer fris exemplaar......................................................... Yvert 250 ........25 

451 (*) 

 
Luxemburg, nr 5, gerand, mooi................................................................................................. Yvert 250 ........40 

452 ** 

 
Luxemburg, nr 6, gerand, zeer fris exemplaar.......................................................................................... ........75 

453 * 

 
Luxemburg, nr 6, goed gerand, zeer mooi................................................................................ Yvert 250 ........50 

454 * 

 
Luxemburg, nr 7, rechts nipt gerand, met keurmerk................................................................. Yvert 350 ........60 

455 (*) 

 
Luxemburg, nr 9, gerand, met keurmerk................................................................................... Yvert 375 ........60 

456 ** 

 
Luxemburg, nr 10, gerand, met keurmerk................................................................................................. ......120 

457 (*) 

 
Luxemburg, nr 10, goed gerand, mooi...................................................................................... Yvert 400 ........70 

458 ** 

 

Luxemburg, nr 11, zeer goed gerand, prachtig......................................................................................... ......400 
459 ** 

 

Luxemburg, nr 12, met keurmerk, zeer mooi ............................................................................................ ........75 
460 * 

 

Luxemburg, nr 12, met keurmerk, mooi .................................................................................... Yvert 225 ........42 
461 (*) 

 

Luxemburg, nr 12, met keurmerk, mooi .................................................................................... Yvert 225 ........36 
462 ** 

 

Luxemburg, nr 14, zeer mooi .................................................................................................................... ......250 
463 * 

 

Luxemburg, nr 14, mooi ............................................................................................................ Yvert 850 ......140 
464 (*) 

 

Luxemburg, nr 14, met keurmerk.............................................................................................. Yvert 850 ......140 
465 (*)  Luxemburg, nr 15, met keurmerk................................................................................................ Yvert 45 ..........8 
466 (*)  Luxemburg, nr 15, met keurmerk................................................................................................ Yvert 45 ..........8 
467 *  Luxemburg, nr 16, mooi .............................................................................................................. Yvert 45 ..........8 
468 *  Luxemburg, nr 16, mooi .............................................................................................................. Yvert 45 ..........8 
469 * 

 

Luxemburg, nr 16a, mooi .......................................................................................................... Yvert 150 ........28 
470 * 

 

Luxemburg, nr 16a, met keurmerk, mooi .................................................................................. Yvert 150 ........30 
471 * 

 

Luxemburg, nr 16a.................................................................................................................... Yvert 150 ........25 
472 * 

 

Luxemburg, nr 17, driemaal, verschillende nuances, van blauw tot paars, allen gekeurd ....... Yvert 450 ........90 
473 * 

 

Luxemburg, nr 18, met keurmerk, mooi .................................................................................... Yvert 220 ........40 
474 * 

 

Luxemburg, nr 18, met keurmerk.............................................................................................. Yvert 220 ........38 
475 (*) 

 

Luxemburg, nr 18, met keurmerk.............................................................................................. Yvert 220 ........34 
476 * 

 

Luxemburg, nr 19, met keurmerk, mooi .................................................................................... Yvert 150 ........28 
477 (*) 

 

Luxemburg, nr 19, met keurmerk.............................................................................................. Yvert 150 ........26 
478 * 

 

Luxemburg, nr 20, met fotoattest, zeer mooi .......................................................................... Yvert 1000 ......200 
479 * 

 

Luxemburg, nr 20, met keurmerk, mooi .................................................................................. Yvert 1000 ......180 
480 * 

 

Luxemburg, nr 20, dun papier................................................................................................. Yvert 1000 ......100 
481 (*) 

 

Luxemburg, nr 20, met keurmerk............................................................................................ Yvert 1000 ......150 
482 ** 

 

Luxemburg, nr 23, zeer mooi .................................................................................................................... ......400 
483 * 

 

Luxemburg, nr 23, met keurmerk, mooi .................................................................................. Yvert 1250 ......240 
484 (*) 

 

Luxemburg, nr 23, met keurmerk, mooi .................................................................................. Yvert 1250 ......200 
485 (*) 

 

Luxemburg, nr 23, met keurmerk, mooi .................................................................................. Yvert 1250 ......200 
486 (*) 

 

Luxemburg, nr 23, met keurmerk, mooi .................................................................................. Yvert 1250 ......200 
487 ** 

 

Luxemburg, nr 29, mooi ............................................................................................................................ ........65 
488 ** 

 

Luxemburg, nr 29, mooi ............................................................................................................................ ........65 
489 * 

 

Luxemburg, nr 29, mooi ............................................................................................................ Yvert 200 ........36 
490 * 

 

Luxemburg, nr 29, mooi ............................................................................................................ Yvert 200 ........36 
491 * 

 

Luxemburg, nr 30, met keurstempel, met opmerkingen ........................................................... Yvert 550 ........60 
492 * 

 

Luxemburg, nr 37, zeer mooi .................................................................................................... Yvert 700 ......140 
493 

  

Luxemburg, periode 1859-1918, klassieke periode, o.a. nr 7................................................................... ......100 
494 **  Luxemburg, nr 95/109, Groot-hertogin Marie-Adelaïde , zeer mooi .......................................... Yvert 63 ........13 
495 **  Luxemburg, nr 146/149, Caritas , in blok van acht en vier, 12 reeksen, zeer mooi ................... Yvert 72 ........14 
496 **  Luxemburg, nr 187/191, 75e verjaardag van de postzegel , in veldeel van 10, zeer mooi ...... Yvert 200 ........40 
497 

  

Luxemburg, betere waarden, o.a. nr 187/191, 276/281, 448, LP16/20, enz. ....................... Yvert 435 ........60 
498 **  Luxemburg, nr 244/248, Graaf Henri VII , zeer mooi ............................................................... Yvert 150 ........36 
499 **  Luxemburg, nr 252/257, Jean l Aveugle , zeer mooi................................................................ Yvert 160 ........38 
500 **  Luxemburg, nr 274, zesmaal, o.a. in blok van vier met bladboord, zeer mooi ........................... Yvert 90 ........18 
501 **  Luxemburg, nr 276/281, Caritas 1935 , zeer mooi................................................................... Yvert 135 ........32 
502 **  Luxemburg, nr 300/305, Sint-Willibrord , zeer mooi................................................................... Yvert 68 ........15 
503 **/

  

Luxemburg, nr 300/305, Sint-Willibrord , achtmaal + tweemaal op herdenkingskaart............. Yvert 590 ........85 
504 **  Luxemburg, nr 334/371, 384/401, verschillende reeksen, zeer mooi....................................... Yvert 104 ........25 
505 **  Luxemburg, nr 392/397, 398/401, 406/409 en 425/428, vier reeksen, zeer mooi .................... Yvert 135 ........30 
506 **  Luxemburg, nr 402/432 en 439/442, verschillende reeksen, zeer mooi................................... Yvert 218 ........55 
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507 **  Luxemburg, nr 433/438, Kinderen van de Natie , zeer mooi.................................................... Yvert 105 ........25 
508 **  Luxemburg, nr 443/448, Europese Unie , met bladboord en randinscriptie Courvoisier ........ Yvert 200 ........50 
509 **  Luxemburg, nr 449/452, 455/460, 461/464, 465/470 en 471/483, zeer mooi........................... Yvert 250 ........60 
510 **  Luxemburg, nr 454A, Centilux , samenhangend met bladboord, zeer mooi............................ Yvert 105 ........25 
511 **/

  
Luxemburg, nr 461/464, Caritas 1952 , in blok van vier, zeer mooi......................................... Yvert 170 ........34 

512 **  Luxemburg, nr 465/470, Huwelijk Jean met Josephine-Charlotte , viermaal, zeer mooi........... Yvert 80 ........16 
513 **/

  
Luxemburg, nr 476/481, Caritas 1953 , in blok van vier, zeer mooi......................................... Yvert 140 ........28 

514 **  Luxemburg, nr 484/510, 517/530 en 534/547, vele reeksen, zeer mooi .................................. Yvert 183 ........46 
515 **  Luxemburg, BL3, zeer mooi ...................................................................................................... Yvert 115 ........27 
516 **  Luxemburg, BL7, zeer mooi ...................................................................................................... Yvert 115 ........27 
517 **  Luxemburg, LP7/15, LP16/20 en TX23/36, zeer mooi.............................................................. Yvert 138 ........34 
518 

  

Luxemburg, 1ste dag-vluchten Luxair , 9 stuks ......................................................................................... ........13 
519 **/*/

  

Malta, alle periodes, op insteekkaarten, goed materiaal .......................................................................... ........30 
520 

  

Mexico, brief verstuurd naar Amsterdam via New York, met stempel verzending diplomatieke tas........ ........10 
521 

  

Nederland, nr 97 ....................................................................................................................... Yvert 130 ........13 
522 **  Nederland, nr 129/130, dienstzegels met opdruk , zeer mooi ................................................. Yvert 210 ........40 
523 **  Nederland, nr 190/194, 60e Verjaardag van het Rode Kruis , zeer mooi ................................... Yvert 65 ........13 
524 **  Nederland, nr 237/240, Voor het kind 1931 , zeer mooi .......................................................... Yvert 125 ........25 
525 **  Nederland, nr 259/262, Voor het kind 1933 , zeer mooi ............................................................ Yvert 95 ........19 
526 **  Nederland, nr 429, in compleet vel van 100 stuks, zeer mooi .................................................................. ....BOD 
527 **  Nederland, nr 542/546, Kerken in oorlogstijd , zeer mooi ........................................................ Yvert 100 ........20 
528 

  

Nederland, LP12/13 .................................................................................................................. Yvert 320 ........30 
529 

  

Nederland, BL1, Legioen ........................................................................................................... Yvert 90 ........12 
530 **  Nederland, postzegelboekjes, geen dubbels, 43 stuks ............................................................................ ........50 
531 **/

  

Nederland, postzegelboekjes, zowel postfris als gestempeld .................................................................. ........25 
532 

  

Nederland, wikkel voor tijdschrift, verzonden vanuit Koog-Zaandijk naar Lokeren, mooi thematisch...... ........15 
533 

  

Noorwegen, tussen nr 5 en 241................................................................................................ Yvert 155 ........15 
534 **/

  

Polen, nr 74/75, 80/81, 83, 88, 108a/110a en BL1, allen gekeurd Jungjohann , doch VALS Yvert 2400 ........30 
535 **  Polen, BL2/4, zeer mooi.............................................................................................................. Yvert 95 ........19 
536 

  

Polen, BL5a, ongetand, onderaan dun papier .......................................................................... Yvert 125 ........15 
537 

  

Poolpost, 8 stuks, o.a. British Antarctic Territory, South Georgia, Zuid-Afrika, enz ................................. ........12 
538 **  Portugal, 11 verschillende blokken ............................................................................................. Yvert 67 ........10 
539 **/*  Portugal, hoofdzakelijk postfris en modern............................................................................... Yvert 167 ........20 
540 

  

Raketpost, 6 stuks, België en Duitsland, vervoerd met Zucker-postraket ................................................ ........10 
541 ** 

 

Roemenië, BL41/42, 100 jaar postzegels , blok getand en ongetand, zeer mooi ................... Yvert 145 ........20 
542 ** 

 

Roemenië, BL43a, met rode opdruk en lichtere achtergrond, zeer mooi ................................. Yvert 230 ........36 
543 **  Roemenië, BL104, Apollo , zeer mooi...................................................................................... Yvert 125 ........20 
544 **/

  

Rusland, tussen nr 58 en 1374, ook luchtpost + extra s........................................................... Yvert 409 ........40 
545 **  Rusland, nr 723, Landbouwtentoonstelling 1939 , stock, 76 maal, aan 3% !!! ........................ Yvert 770 ........30 
546 

  

Rusland, luchtpost, tussen LP20 en LP96................................................................................ Yvert 334 ........40 
547 **/

  

Spanje, tussen nr 1 en 470 + BL5, zeker bekijken ................................................................. Yvert 1218 ........70 
548 **/

  

Spanje, alle periodes, op insteekbladen ................................................................................................... ........30 
549 **/

  

Spanje-Azoren-Madeira, postzegelboekjes .............................................................................. Yvert 150 ........23 
550 

  

Spaanse censuur, 4 brieven verstuurd vanuit Schramberg (Duitsland) naar Bilbao en Vigo................... ........25 
551 ** 

 

Thema, Expo 58 , Bulgarije nr 946, in volledig vel, zeer mooi ................................................ Yvert 575 ........50 
552 

  

Thema, ruimtevaart , vluchten Ariane , Space Shuttle , Early Bird , Ranger VI , 12 stuks.................... ........15 
553 **  Turkije, complete reeksen tussen nr 2120 en 2414.................................................................... Yvert 45 ....BOD 
554 **  Vaticaan, luchtpost, complete reeksen tussen LP1 en LP95.................................................... Yvert 157 ........30 
555 **/

  

Verenigde Naties-New York, vlaggenreeksen in vel, tussen jaar 1980 en 1989, aan 10% ..... Yvert 699 ........70 
556 

  

Zeppelin, Duitse Rijk, nr 382, Ostseefahrt 1930 , op kaart van dr. Hugo Eckener, naar Tampere (Finland) ...30 
557 

  

Zeppelin, Duitse Rijk, nr 423, met LZ127 naar New York......................................................................... ........30 
558 

  

Zeppelin, Duitse Rijk, nr 424, Amerikafahrt 1929 .................................................................................... ........25 
559 

  

Zeppelin, Duitse Rijk, nr 515 en 606, Nordamerikafahrt 1936 ................................................................ ........25 
560 

  

Zeppelin, Duitse Rijk, nr 529, 532 en 679/683, Sudetenlandfahrt , naar Bilbao, met Spaanse censuur. ........50 
561 

  

Zeppelin, Duitse Rijk, nr 531, 606 en 607, Sudamerikafahrt 1936 , naar Rio de Janeiro........................ ........25 
562 

  

Zeppelin, Duitse Rijk, nr 530 en 536, Deutschlandfahrt 1939 ................................................................. ........20 
563 

  

Zeppelin, Duitse Rijk, nr 535 en 670, Deutschlandfahrt 1939 ................................................................. ........20 
564 

  

Zeppelin, Duitse Rijk, nr 536 en 607, Olympiafahrt ................................................................................. ........20 
565 

  

Zeppelin, Duitse Rijk, nr 590, 591 en 607, Nordamerikafahrt , naar New York ....................................... ........20 
566 

  

Zeppelin, Duitse Rijk, nr 607, Nordamerikafahrt , 18 mei 1936, zeer mooi gestempeld.......................... ........20 
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567 

  
Zeppelin, Duitse Rijk, nr 675/683, volledige reeks, Sudetenlandfahrt , zeer mooi .................................. ........30 

568 

  
Zeppelin, Hongarije, LP13 en 24, mooie kaart met goede frankering ...................................................... ........34 

569 

  
Zeppelin, Tsjecho-Slowakije, LP4 en LP 16, van Praag naar Oostenrijk, 19 mei 1934 ........................... ........25 

570 **  Zuid-Afrika, nr 393/396, 506/522, 660/674, 687 en 710/711, zeer mooi .................................. Yvert 281 ........30 
571 **  Zuid-Afrika, vignetten, P027 tot en met P034, zeer mooi ......................................................................... ..........7 
572 

  
Zuid-Afrika, lot gestempeld materiaal ....................................................................................................... ....BOD 

573 

  
Zuid-Afrika, Oranje Vrijstaat 1892, briefkaart, 3 penny met overdruk 1 ½ d., mooi.................................. ........10 

574 

  
Zweden, vanaf klassieke periode op drie insteekbladen .......................................................... Yvert 500 ........30 

575 **  Zweden, nr 399/403, Stockholmia 55 , in blokjes van 9, zeer mooi ........................................ Yvert 180 ........28 
576 **  Zweden, tussen nr 476B en 1087a + enkele boekjes............................................................... Yvert 120 ........12 
577 *  Zwitserland, tussen nr 43 en 383, o.a. nr 49/57 ....................................................................... Yvert 120 ........18 
578 *  Zwitserland, tussen nr 137 en 418, o.a. nr 141, 188/195 ........................................................... Yvert 80 ........12 
579 **  Zwitserland, nr 153, hoogste waarde, zeer mooi...................................................................... Yvert 130 ........30 
580 *  Zwitserland, tussen nr 86 en 404, o.a. nr 86/88 ......................................................................... Yvert 86 ........13 
581 *  Zwitserland, tussen nr 137 en 422, o.a. nr 173/178 en 185/187 ................................................ Yvert 73 ........11 
582 /

  

Zwitserland, nr 254/259, in blok van vier, centraal gestempeld, zeer mooi.............................. Yvert 100 ........20 
583 /

  

Zwitserland, nr 286/288, in blok van vier, centraal gestempeld, zeer mooi.............................. Yvert 100 ........20 
584 /

  

Zwitserland, nr 307/310, in blok van vier, centraal gestempeld, zeer mooi................................ Yvert 88 ........18 
585 **/*  Zwitserland, tussen nr 329 en 575.............................................................................................. Yvert 78 ........11 
586 /

  

Zwitserland, nr 471/476, in blok van vier, centraal gestempeld, zeer mooi................................ Yvert 88 ........18 
587 /

  

Zwitserland, nr 497/501, in blok van vier, centraal gestempeld, zeer mooi.............................. Yvert 130 ........26 
588 /

  

Zwitserland, nr 507/511, in blok van vier, centraal gestempeld, zeer mooi.............................. Yvert 110 ........22 
589 **/*  Zwitserland, tussen nr 521 en 594 + service 206/226 ................................................................ Yvert 87 ........13 
590 *  Zwitserland, lot telegraafzegels, voor de specialist .................................................................................. ....BOD 
591 ** 

 

Zwitserland, nr 1654, Kanten zegel , zeer mooi....................................................................................... ........15 
592 /

  

Zwitserland, nr 1654, Kanten zegel , op FDC, moeilijk te vinden, zeer mooi........................................... ........15 
593 **  Zwitserland, BL12, Eeuwfeest van de Basler Taube , zeer mooi ............................................ Yvert 150 ........36 
594 **  Zwitserland, LP27/34 en LP42/43, zeer mooi........................................................................... Yvert 170 ........42     

VERZAMELINGEN IN ALBUMS

  

595 */

  

Afrika, kolonies, periode tot 1918, in Kabe-klemband .............................................................................. ........25 
596 **  Allerlei, kaft met FDC s, veel CEPT, Frankrijk, België, enz ...................................................................... ........80 
597 **/*/

  

Allerlei, album met hoofdzakelijk blokken ................................................................................................. ........25 
598 

  

Allerlei, Importa-album met FDC s, Duitsland, Oostenrijk en Nederland.................................................. ........30 
599 

  

Allerlei, Leuchtturm verzamelband in nieuwstaat, met nog enkele zegels ............................................... ........10 
600 

  

Australië en Nieuw-Zeeland, mooie verzameling in dik insteekalbum...................................................... ........10 
601 

  

Australië, periode tot 1993, alle periodes goed voorzien.......................................................... Yvert 945 ........70 
602 **  België, Davo-album met complete collectie 1959-1983, o.a. nr 1069A en 1128/1130, zeer mooi........... ......200 
603 **  België, alle periodes, vele met drukdatum...................................................................... faciaal 7062 bef ......100 
604 **  België, periode 1980-1994, allen met plaatnummer, praktisch compleet..................... faciaal 31624 bef ......500 
605 **  België, periode 1994-2000, met plaatnummer, + recent + gestempeld niet gerekend. faciaal 15800 bef ......250 
606 **  België, periode 1997-2004, praktisch alles in euro-waarde............................................ faciaal 153 euro ......100 
607 **  België, dubbelbestand plaatnummers, Elström en Marchand ...................................... faciaal 16000 bef ......200 
608 **  België, stock blokken en restant plaatnummers ............................................................. faciaal 6311 bef ........95 
609 **  België, Heraldieke leeuw, Elström, enz. , plaatnummers, rolzegels ............................ faciaal 13213 bef ......200 
610 **  België, periode 1968-1984, meestal tweemaal, in dik insteekalbum.............................. faciaal 6500 bef ......100 
611 **  België, thema, Rode Kruis, beroemde personen en sport .......................................... faciaal 10322 bef ......150 
612 **  België, thema, fauna, kunst, enz. .................................................................................. faciaal 7640 bef ......110 
613 **  België, thema, transport, bloemen, strips, enz. ............................................................. faciaal 7844 bef ......120 
614 **  België, thema, koningshuis ......................................................................................... faciaal 17488 bef ......260 
615 **  België, thema, toerisme, enz. ...................................................................................... faciaal 13846 bef ......200 
616 **  België, thema, toerisme ................................................................................................. faciaal 9263 bef ......140 
617 **  België, thema, allerlei...................................................................................................... faciaal 6000 bef ........85 
618 **  België, prachtcollectie frankeervignetten, overcompleet, enorme cote ........................ faciaal 21322 bef ......350 
619 **  België, Davo-album met postzegelboekjes B1/18, telkens tweemaal ...................................................... ........25 
620 **  België, Davo-album met postzegelboekjes B1/17, sommige meermaals................................................. ........30 
621 **  België, volledige vellen, o.a. Eström en Europa .......................................................... faciaal 31000 bef ......450 
622 **  België, album met periode 1961-1970...................................................................................................... ........25 
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623 **/*  België, periode 1894-1999, in 2 Davo-albums, zeer goed voorzien......................................................... ......900 
624 **/*  België, Davo-album, periode 1949-1970, 90% postfris ............................................................................ ........80 
625 **/

  
België, stock gele briefkaarten, veel Buzin, enorm faciaal ....................................................................... ......120 

626 **/*/

  
België, Davo-album met nevengebieden, o.a. spoorweg (postfris) en bezetting (quasi compleet)..1740 ......150 

627 **/*/

  
België, Davo-album met nevengebieden, veel spoorweg, bezetting, taks, telegraaf, enorme cote......... ......150 

628 **/*/

  
België, Prinet-album met nevengebieden, spoorweg, taks, bezetting, dienst, enz .............................. ......150 

629 **/*  België, verzameling in 3 Excellent-albums, periode 1894-1998, veel postfris.......................................... ......800 
630 **/*  België, oud album met periode 1912-1942, o.a. BL5/6/7 ......................................................................... ........50 
631 **/

  

België, collectie geïllustreerde briefkaarten, o.a. Paus en Metro, verschillende met 1ste dag-stempel .... ........75 
632 */

  

België, verzameling Grote Montenez , voor de specialist, 150 stuks...............................................5000 ......500 
633 */

  

België, nevengebieden, o.a. Pubs, kopstaanden en preo s, op Davo-bladen.......................................... ........30 
634 */

  

België, restant nevengebieden, preo s, taks, enz., hogere cote.........................................................600 ........25 
635 

  

België, collectie in 3 Prinet-albums, vanaf klassiek tot 2000, goed voorzien ........................................... ......500 
636 

  

België, prachtige collectie van nr 1067, Marchand , kalendersamenstelling van 1958-1969 .................. ......130 
637 

  

België, tussen nr 17 en 48, in aantal, vele rondstempels en puntstempels, hoge cote............................ ........32 
638 

  

België, collectie in 2 Prinet-albums, periode 1849-2001........................................................................... ......100 
639 

  

België, periode 1851-1998, veel centraal gestempeld, veel extra s (bv. Finch-kaart) .............................. ......300 
640 

  

België, periode 1851-1998, in 3 Davo-albums.......................................................................................... ......200 
641 

  

België, klein album met klassiek, medaillons, kleine leeuw, enz........................................................750 ........75 
642 

  

België, periode 1955-1970, zeer volledig, vele extra s zoals variëteiten, kaarten, gelegenheidsstempels.....150 
643 

  

België, insteekalbum met sluitzegels en vlagstempels............................................................................. ........10 
644 

  

België, Buzin , stock in dik King-album, duizenden zegels ...................................................................... ....BOD 
645 

  

België, stockboek vanaf begin, vele zegels .............................................................................................. ........60 
646 

  

België, vanaf beginperiode tot 1928, veel volledige reeksen............................................................1350 ......140 
647 /

  

België, Buzin , 2 albums met centrale stempels en brieven..................................................................... ........75 
648 /

  

België, publibel en enkele andere briefkaarten, 800 stuks, telkens met gelegenheidsafstempeling........ ........50 
649 

  

België, kaft met brieven en kaarten met gelegenheidsstempels, o.a. Missale Romanum ....................... ........10 
650 

  

België, zwart-wit velletjes, o.a. SLX5 (Congo-Zaïre, 225 ), Paus, Belgica, enz ..................................... ........50 
651 

  

België, Importa-album met FDC s, periode 1970-1973 ......................................................................245 ........25 
652 

  

België, Importa-album met FDC s, periode 1973-1976 ......................................................................281 ........28 
653 

  

België, album met FDC s, periode 1977-1980, o.a. Kuifje..................................................................383 ........40 
654 

  

België, Importa-album met FDC s, periode 1981-1983 ......................................................................264 ........26 
655 

  

België, Importa-album met FDC s, periode 1984-1987, o.a. Buzin en strips......................................480 ........50 
656 

  

België, Importa-album met FDC s, periode 1988-1992, o.a. Buzin en strips......................................605 ........60 
657 **/*/

  

Belgisch Congo, Ruanda, Burundi, mooie verzameling in twee voordrukalbums .................................... ........30 
658 **  Burundi, Rwanda, enz., massa blokken, ongetand, allemaal complete reeksen, o.a. Rwanda BL60/61 ...150 
659 **/

  

Burundi, insteekalbum, periode 1962-1975 .............................................................................................. ........20 
660 **  Zaïre, stock in insteekalbum, tevens vele blokken, periode 1974-1985 ......................................1445 ......150 
661 **  Bophuthatswana, album met periode 1977-1993 ..................................................................................... ........30 
662 **/*/

  

Bulgarije, zeer dik album, periode 1889-1966 .......................................................................................... ........30 
663 

  

Bulgarije, startverzameling in insteekalbum, 850 verschillende zegels.................................................... ........20 
664 

  

Canada, mooie startverzameling in King-insteekalbum............................................................................ ........10 
665 **/*/

  

Cuba, dik insteekalbum met verzameling vanaf klassiek tot 1992, verzorgd ........................................... ........60 
666 

  

Cuba, restant verzameling ........................................................................................................................ ........10 
667 **  Denemarken, verzorgd dubbelbestand, zeer hoge waarde...................................................................... ........20 
668 **  Denemarken, vele reeksen, weinig dubbels, tevens luchtpost ................................................. Yvert 430 ........30 
669 

  

Denemarken, insteekalbum met veel verschillende zegels ...................................................... Yvert 600 ........30 
670 

  

Denemarken, album met prachtig materiaal, veel klassiek ...................................................................... ........30 
671 

  

Denemarken, startverzameling in nieuw Davo-album .............................................................. Yvert 530 ........30 
672 **  Duitsland-Berlijn, album met vele reeksen, periode tot 1984, iets  en **, zeker prijswaardig ............... ........50 
673 **/

  

Duitsland-Berlijn, Safe-Dual-album, vrij volledige verzameling, hoge cote .......................... Michel 2600 ......100 
674 */

  

Duitsland-Berlijn, mooie verzameling, quasi compleet ............................................................................. ......120 
675 

  

Duitsland-Berlijn, album met 1100 zegels................................................................................................. ........10 
676 

  

Duitsland-Berlijn-Bund, enkel toeslagreeksen ........................................................................ Michel 424 ........25 
677 

  

Duitsland-Berlijn-Bund, album met vele zegels ........................................................................................ ........20 
678 

  

Duitsland-Berlijn-Bund, 3 albums met enorm veel toeslag, cote volgens ingever 5000  !!..................... ........75 
679 **  Duitsland-Bund, periode 1949-1989 + stock blokken ........................................................... Michel 1100 ........50 
680 **/

  

Duitsland-Bund, 2 dikke insteekalbums met periode tot 2003, veel modern, zowel **als  verzameld .. ........50 
681 

  

Duitsland-Bund, insteekalbum met enkel toeslag en hoge waarden, gunstig .......................................... ........20 
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682 

  
Duitsland-Bund, prachtige collectie, periode 1949-2003, betere waarden beginperiode, recent toeslag ......200 

683 

  
Duitsland-Bund, stock in 2 dikke insteekalbums, periode 1949-2002 ...................................................... ......100 

684 

  
Duitsland-Bund, Davo-album, goed gevuld, periode 1946-2001.............................................................. ........70 

685 

  
Duitsland-Bund, dikke klasseur met veel toeslag, o.a. Beethoven , periode 1955-1997..... Michel 1350 ........50 

686 

  
Duitsland-Bund, periode 1990-1997 ....................................................................................... Michel 481 ........30 

687 

  
Duitsland-Bund, album met blokken, vanaf BL2 tot BL57 + combinaties uit boekjes, hoge cote............. ........50 

688 

  
Duitsland-Bund, toeslagreeksen, ook recentere jaren............................................................ Michel 450 ........25 

689 **  Duitsland-DDR, bijna volledige verzameling, periode 1951-1990, tevens blokken en kleinbogen........... ......250 
690 **/*  Duitsland-DDR, Davo-album, periode 1949-1970, mooie verzameling................................ Michel 1132 ........60 
691 **/*/

  

Duitsland-DDR, zeer mooie collectie in 3 albums, vanaf begin tot 1986, zeer prijswaardig Michel 2737 ......100 
692 **/

  

Duitsland-DDR, periode 1974-1990, in 2 nieuwe dikke insteekalbums, zeker zien ................................. ........60 
693 **/

  

Duitsland-DDR, kaft met blokken en kleinbogen .................................................................... Michel 562 ........25 
694 

  

Duitsland-DDR, 3 albums met mooie collectie, periode 1949-1989 ....................................... Yvert 2750 ......200 
695 

  

Duitsland-DDR, Importa-album met FDC s, periode 1958-1990 .............................................................. ........30 
696 **  Duitsland-Duitse Rijk, lot keerdrukken, pubs, enz., hoge cote ................................................................. ........65 
697 **/

  

Duitsland-Duitse Rijk, periode 1933-1945, in luxe Leuchtturm, meestal dubbel verzameld, ook dienst .. ......300 
698 **/*/

  

Duitsland-Duitse Rijk, periode 1872-1933 + dienst en veldpost, in 2 albums .......................................... ......120 
699 **/*/

  

Duitsland-Duitse Rijk-Bohemen en Moravië-Generalgovernement........................................ Michel 278 ........20 
700 **/*/

  

Duitsland-Duitse Rijk, e.a., insteekalbum met veel materiaal, prijswaardig ............................................. ........30 
701 

  

Duitsland-Duitse Rijk, verzameling in Safe-kaft ........................................................................................ ........20 
702 

  

Duitsland-Duitse Rijk, dienstmarken, tussen nr 1 en 172, veel volledige reeksen ................. Michel 510 ........70 
703   Duitsland-Duitse Rijk, leeg, luxe Imperial-album, goede staat ................................................................. ........10 
704 */

  

Duitsland-Stadspost-voormalige gebieden, vele reeksen, voor de specialist, enorme cote ................ ........40 
705 */

  

Duitsland-Saar, mooie startverzameling in Lindner-kaft ......................................................... Michel 447 ........30 
706 

  

Duitsland-gebieden, startverzameling in 2 albums ................................................................................... ........20 
707 

  

Duitsland, alle periodes, kaft met kaarten en brieven............................................................................... ........15 
708 **/*/

  

Duitsland, o.a. Reich, inflatie, enz........................................................................................... Michel 400 ........20 
709 

  

Engelse kolonies, in insteekalbum, uit te zoeken ..................................................................................... ........25 
710 **/ /

 

Europa, veel CEPT, Azoren en Madeira, FDC s, blokken, vellen, enz., zeer prijswaardig ...................... ........60 
711 **/*/

  

Europa, alle periodes ................................................................................................................................ ........15 
712 **/

  

Europa, in 3 albums, o.a. Nederland, Spanje, enz., veel postfris............................................................. ........30 
713 

  

Finland, stockboek met veel materiaal, veel toeslag ................................................................................ ........60 
714 

  

Finland, periode 1875-2003, in dik King-album ...................................................................... Yvert 2000 ......100 
715 

  

Finland-Aland, maximumkaarten, 130 stuks, periode 1985-2002 ............................................................ ........25 
716 **  Frankrijk, periode 1923-1980, + UNESCO en luchtpost, zeker prijswaardig............................................ ........90 
717 **  Frankrijk, tussen nr 329 en 2241 .............................................................................................................. ........30 
718 **  Frankrijk, postzegelboekjes, periode 1957-2000 ...................................................................................... ......150 
719 **/*  Frankrijk, periode 1935-1966 + boekjes, enz.......................................................................... Yvert 2700 ......100 
720 */

  

Frankrijk, album met zelf opgezette verzameling, vanaf klassiek............................................. Yvert 882 ........40 
721 

  

Frankrijk, mooie collectie vanaf klassiek................................................................................. Yvert 1800 ......100 
722 

  

Frankrijk, 2 davo-albums, periode 1853-2001 + nevengebieden ............................................................. ........70 
723 

  

Frankrijk, Davo-album, periode 1853-1979, detail bij lot ........................................................ Yvert 1983 ........80 
724 

  

Frankrijk, stockboek met honderden zegels ............................................................................................. ........20 
725 

  

Frankrijk en Franse kolonies, verzameling in 2 albums, voornamelijk oudere periode ............................ ........15 
726 

  

Frankrijk, verzameling betere FDC s, periode 1955-1991 ...................................................... Yvert 1100 ........55 
727 

  

Frankrijk, entiers, zwartdrukken, uitgiften Franse Post............................................................................. ........30 
728 

  

Frankrijk, meer dan 850 maximumkaarten, geen dubbels, periode 1964-1986 ....................................... ......110 
729 **/*/

  

Franse kolonies, van A tot Z, in dik King-album ................................................................................... ........30 
730 */

  

Franse kolonies, verzameling in 2 albums, voornamelijk oudere periode ................................................ ........20 
731 */

  

Griekenland + Kreta, insteekalbum met verschillend materiaal................................................ Yvert 300 ........20 
732 

  

Griekenland, startverzameling met 600 verschillende zegels................................................................... ........20 
733 

  

Griekenland, periode 1861-1999, in dik insteekalbum.............................................................................. ........50 
734 

  

Griekenland, stock in album...................................................................................................... Yvert 695 ........20 
735 **  Groot-Brittannië, 2 jaarboeken 1988 en 1989, compleet met zegels ....................................................... ....BOD 
736 **/*/

  

Groot-brittannië, 5 albums, goed bekijken, moeite waard ........................................................................ ........50 
737 **/*/

  

Groot-Brittannië, album met o.a. klassiek, wat kolonies, uitzoekwerk voor de specialist .................... ........25 
738 */

  

Groot-Brittannië, klein album met veel ongebruikt, goed.......................................................................... ........20 
739 

  

Groot-Brittannië, mooie verzameling in 3 albums, ganse periode............................................................ ........75 
740 

  

Groot-Brittannië, klasseur met enorme verzameling, duizenden zegels, periode tot 1995 ...................... ......100 
741 

  

Groot-Brittannië en kolonies, startverzameling in 2 albums ..................................................................... ........10 
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742 

  
Groot-Brittannië, dik insteekalbum met 2000 zegels .............................................................. Yvert 1900 ........50 

743 

  
Groot-Brittannië, strike-post , privé-post bedeeld gedurende staking van 1971...................................... ........12 

744 **  Hongarije, album met 192 reeksen, periode 1970-1996, hoge cote......................................................... ........70 
745 **/

  
Hongarije, volledige reeksen, getand en ongetand, tussen nr 2099 en 2147 + blokken en LP ............... ........20 

746 *  Hongarije, periode 1914-1952, tevens luchtpost, beter materiaal ..................................... Yvert 1147 ........75 
747 **  Ierland, album met postfris materiaal, enkele blokken gestempeld.......................................................... ........40 
748 

  
Ierland, insteekalbum................................................................................................................ Yvert 330 ........10 

749 */

  
Ijsland, klein insteekalbum met klassiek en semi-klassiek ..................................................... Yvert +500 ........20 

750 **  Israël, collectie periode 1946-1987, met zeer goed materiaal, enkele */ ............................................... ......250 
751 **  Israël, in 3 Schaubek-albums, periode 1948-2000, vanaf 1952 quasi compleet ...................................... ......400 
752 

  

Israël, Schaubek met periode 1948-1987, beginperiode goed aanwezig doch zonder tab...................... ........30 
753 **/*/

  

Italië, insteekalbum met periode 1912-1979, betere reeksen................................................. Yvert 2400 ......150 
754 **/*/

  

Italië, zeer prijswaardige verzameling, vanaf begin .................................................................................. ........20 
755 

  

Japan, voornamelijk gestempeld, in 2 albums, periode 1960-1985 ......................................................... ........30 
756 

  

Japan, Korea en Hong-Kong, mooie startverzameling in dik King-album ................................................ ........10 
757 

  

Joegoslavië, startverzameling met 800 verschillende zegels ................................................................... ........20 
758 **  Kiribati, complete collectie in 2 dikke albums, vanaf nr 1 tot periode 2002, postprijs 1314$.................... ......200 
759 **  Laos, mooie verzameling in 2 albums, tevens blokken ............................................................................ ........20 
760 **/

  

Liechtenstein, insteekalbum met periode 1917-1988, tevens luchtpost en dienst ................... Yvert 900 ........90 
761   Literatuur, De ware postzegelverzamelaar , in 3 kaften........................................................................... ....BOD 
762 **  Luxemburg, periode 1992-1997, veel dubbel, zeer mooi, plus extra s ..................................................... ........60 
763 **  Luxemburg, periode tot 1973 + restant België (postfris en scharnier)...................................................... ........40 
764 **/*/

  

Luxemburg-Monaco, album met allerlei.................................................................................................... ........20 
765 **/

  

Luxemburg, periode 1987-1992, in dik King-album, met boekjes en rolzegels ........................................ ........25 
766 *  Luxemburg, periode 1882-1970, zeer goed gevuld, praktisch alle Caritas, ook dienst en LP, tevens **. ......300 
767 

  

Marokko-Tunesië, in 2 albums.................................................................................................................. ....BOD 
768 **  Marshall Islands, in 3 albums, periode 1993-2003 ................................................................................... ......200 
769 

  

Midden en Zuid-Amerika, in 3 dikke insteekalbums, o.a. Cuba, Nicaragua, Mexico, enz........................ ........30 
770 **/*/

  

Monaco-Liechtenstein, klein insteekalbum met goede dingen ................................................................. ........20 
771 **  Nederland, periode 1990-1995, tevens blokken en boekjes, hoog faciaal ............................................... ......100 
772 **  Nederland, dik King-album, veel faciaal, periode tot 2003 ....................................................................... ......200 
773 **/*  Nederland, Davo-album met periode 1864-1982, vanaf 1935 praktisch compleet, zeer hoge cote ........ ......300 
774 **/

  

Nederland, periode 1867-1993, vanaf 1941 quasi compleet en postfris, o.a. BL2 Legioen , enz ........... ......400 
775 */

  

Nederland, verzameling, periode tot 1945, enkele betere reeksen .......................................... Yvert 800 ........40 
776 

  

Nederland, mooie startverzameling, in Davo-album en insteekalbum ..................................................... ........25 
777 

  

Nederland, periode 1984-1990, tevens boekjes en blokken..................................................................... ........20 
778 

  

Nederland en kolonies, startverzameling in album ................................................................................... ........15 
779 

  

Nederland, Davo-album met mooie startverzameling, periode 1867-1999 .............................................. ........34 
780 

  

Nederland, Leuchtturm met restant .......................................................................................................... ........15 
781 

  

Nederland, meer dan 1400 zegels, ook enkele blokken........................................................... Yvert 700 ........40 
782 

  

Nederland, mooie verzameling vanaf begin, in dik insteekalbum............................................................. ......120 
783 

  

Nederland, tussen BL3 en BL70, meer dan 100 stuks ............................................................. Yvert 775 ........80 
784   Nederland, lege luxe Davo-album, periode 1995-2001, als nieuw ........................................................... ........10 
785 

  

Nevis, kaft met maximumkaarten.............................................................................................................. ........20 
786 **/*  Noorwegen, klemband met meest postfris, periode tot 1971 ................................................................... ........20 
787 

  

Noorwegen, startverzameling met 500 verschillende zegels.................................................... Yvert 300 ........20 
788 **/*/

  

Oost-Europa, in 2 albums, hoofdzakelijk voor 1950 ................................................................................. ........15 
789 **/

  

Oostenrijk, periode 1945-1976, zegels telkens tweemaal, zowel gestempeld als postfris....................... ........40 
790 **/

  

Oostenrijk, periode 1908-1980, zeer verzorgd ......................................................................................... ........50 
791 

  

Oostenrijk, album met 600 verschillende zegels ...................................................................... Yvert 500 ........25 
792   Oostenrijk, leeg luxe-Lindner album, periode 1960-1972......................................................................... ........10 
793 **  Palau, prachtcollectie in 3 albums, periode 1983-1997, tevens blokken en boekjes ............................... ......300 
794 **/*/

  

Perzië-Iran, zeer mooie collectie klassiek, tevens blokken, voor de specialist .................................... ........75 
795 **  Polen, insteekalbum, periode tot 1990...................................................................................... Yvert 760 ........30 
796 

  

Polen, dik King-album propvol met zegels en reeksen............................................................................. ........20 
797 

  

Polen, insteekalbum met 1600 zegels ...................................................................................... Yvert 476 ........20 
798 

  

Portugal, album met bijna 600 zegels, geen dubbels, alle periodes ........................................ Yvert 530 ........30 
799 **  Portugal-Azoren-Madeira, in 3 albums, periode 1980-2003, o.a. Europa-CEPT, zeer mooi ................... ......100 
800 

  

Portugal-Azoren-Madeira, maximumkaarten, 300 stuks, periode 1980-2003 .......................................... ........40 
801 **/*/

  

Roemenië, 2 albums met betere blokken en zegels, vanaf BL1 .............................................................. ........60 
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802 **  Rusland, verschillende reeksen, voornamelijk thema............................................................................... ........10 
803 **/

  
Rusland, insteekalbum met vele blokken, geen dubbels.......................................................... Yvert 600 ........40 

804 

  
Rusland, mooie verzameling in 3 dikke insteekalbums, quasi compleet.................................................. ........50 

805 

  
Scandinavië, in 2 albums, goed gevuld .................................................................................................... ........15 

806 **  Spanje, insteekalbum met periode 1954/1973, zeer verzorgd ................................................. Yvert 430 ........40 
807 **/*/

  
Spanje, in 4 albums, alle periodes ............................................................................................................ ........40 

808 

  
Spanje, kleine verzameling in insteekalbum............................................................................................. ....BOD 

809 

  
Spanje, maximumkaarten, 700 stuks, geen dubbel, periode 1962-1991 ............................................. ........40 

810 **  Tanzanië, album met misdrukken, foutperforaties, enz., hoofdzakelijk blokken....................................... ........40 
811 **  Thema, allerlei, vele reeksen en blokken.................................................................................................. ........25 
812 **  Thema, allerlei, vele reeksen en blokken.................................................................................................. ........20 
813 

  

Thema, allerlei, o.a. dieren, disney, beroemde personen, vele reeksen in dik insteekalbum .................. ........50 
814 

  

Thema, allerlei........................................................................................................................................... ........15 
815 

  

Thema, allerlei, honderden zegels in insteekalbum.................................................................................. ........10 
816 **  Thema, in 3 klasseurs, o.a. beroemde personen ..................................................................................... ........30 
817 

  

Thema, honderden blokken in insteekalbum ............................................................................................ ........10 
818 

  

Thema, auto s en vliegtuigen , vele reeksen............................................................................................ ........30 
819 

  

Thema, bloemen en paddestoelen , vele reeksen in dik insteekalbum ................................................... ........30 
820 **  Thema, brandweer , zeer mooie collectie, veel recent, enorme aanschafwaarde .............................. ......150 
821 **/*  Thema, Expo 1958 + Jaar van de vluchtelingen , in album ..................................................................... ........10 
822 

  

Thema, fauna , ganse zoo in 4 Pelikaan-kaften....................................................................................... ........25 
823 

  

Thema, fauna , honderden zegels in insteekalbum ................................................................................. ........10 
824 

  

Thema, fauna , o.a. reptielen, vogels, olifanten, honderden reeksen in dik insteekalbum ...................... ........50 
825 

  

Thema, fauna , honderden reeksen in dik King-album ............................................................................ ........70 
826 

  

Thema, honden en katten , honderden reeksen en blokken.................................................................... ........70 
827 

  

Thema, honden, paarden, paddestoelen , insteekalbum vol ................................................................... ........10 
828 **  Thema, huwelijk Charles en Diana , in 4 Stanley Gibbons-albums, uiteraard veel Engelse kolonies ......200 
829 

  

Thema, insekten, bloemen en paddestoelen , honderden reeksen en blokken, in dik insteekalbum...... ........75 
830 **  Thema, jaar van de draak 2000 , dik King-album met prachtige reeksen................................................ ........50 
831 **  Thema, jaar van het kind , in 2 Lindner-voordrukalbums......................................................................... ........60 
832 **  Thema, jaar van het kind , in 5 luxe Borek-voordrukalbums ............................................................... ......100 
833 **/

  

Thema, kerstmis , o.a. veel Nieuw Zeeland, Ierland, enz, in dik insteekalbum ....................................... ........40 
834 **  Thema, klederdrachten , vele betere reeksen, zeker zien ....................................................................... ......100 
835 

  

Thema, militaria , in twee albums, veel 2de wereldoorlog......................................................................... ....BOD 
836 **  Thema, Philexfrance 89 , in dik insteekalbum .................................................................................... ........50 
837 

  

Thema, pré-historie en reptielen , vele reeksen in insteekalbum............................................................. ........40 
838 **/ /

 

Thema, Rubens , op basis van Belgische zegels, in vel op herdenkingskaart, enz ................................ ........60 
839 **  Thema, Rubens , prachtverzameling in dik insteekalbum, propvol, ganse wereld ............................. ......150 
840 **  Thema, Rubens , 2 luxe Lindner-albums met prachtcollectie, enorme abonnementsprijs ...................... ......100 
841 **/

  

Thema, ruimtevaart , insteekalbum met vele zegels en reeksen............................................................. ........20 
842 

  

Thema, ruimtevaart, vogels, transportmiddelen, pré-historie , in dik Leuchtturm-album ......................... ........20 
843 

  

Thema, ruimtevaart en sport , vele zegels in insteekalbum..................................................................... ........10 
844 

  

Thema, ruimtevaart , o.a. ongetanden, enorme catalogusprijs................................................................ ........50 
845 

  

Thema, schepen , vele zegels in insteekalbum ....................................................................................... ..........5 
846 **  Thema, schilderijen , zeer mooie verzameling in 3 dikke King-albums ................................................... ......150 
847 **  Thema, schilderijen , uitgifte van The International Society of Post Masters, enorme uitgifteprijs .......... ........20 
848 

  

Thema, schilderijen , in insteekalbum ...................................................................................................... ..........5 
849 

  

Thema, schilderijen en schepen , propvol in dik Importa-album.............................................................. ........50 
850 **  Thema, silver jubilee Queen Elisabeth , in 2 albums, zeer mooi ............................................................. ........50 
851 **/

  

Thema, sport , waaronder olympische spelen, dik King-album, propvol reeksen.................................... ........70 
852 

  

Thema, sport , dik stockboek, vele reeksen............................................................................................. ........20 
853 

  

Thema, sport en beroemde personen , honderden reeksen in dik insteekalbum.................................... ........40 
854 

  

Thema, transportmiddelen , vele zegels in insteekalbum ........................................................................ ........10 
855 

  

Thema, transportmiddelen , vele reeksen en blokken ............................................................................. ........30 
856 

  

Thema, transportmiddelen, vlinders, vogels , vele reeksen, in dik King-album ....................................... ........40 
857 

  

Thema, treinen en vissen , dik King-album, propvol reeksen .................................................................. ........70 
858 

  

Thema, vissen , honderden zegels in insteekalbum ................................................................................ ........10 
859 

  

Thema, vliegtuigen , geschiedenis van de luchtvaart, zeer mooi ............................................................ ........25 
860 

  

Thema, vlinders en vogels , honderden reeksen in dik King-album ........................................................ ........75 
861 

  

Thema, vogels , honderden zegels in insteekalbum................................................................................ ........10 
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862 

  
Thema, vogels , en andere, propvol album.............................................................................................. ........10 

863 

  
Thema, vuurtorens, disney, beroemde personen , vele reeksen in dik King-album ................................ ........70 

864 **/

  
Thema, WWF , prachtcollectie in 4 albums, telkens met beschrijving, enorme uitgifteprijs .................... ......100 

865 **/

  
Thema, WWF , album met complete reeksen en FDC s.......................................................................... ........40 

866 **  Tsjecho-Slowakije, 2 albums met 261 reeksen, zeer gunstig................................................. Yvert 1500 ........60 
867 **/*/

  
Tsjecho-Slowakije, in 2 insteekalbums, veel materiaal............................................................................. ........25 

868 **/

  
Tsjecho-Slowakije, album met meest postfris, o.a. in vellen .................................................................... ........20  

869 **/*/

  
Tunesië, periode 1956/1975, quasi compleet, voor 95 % ongebruikt....................................... Yvert 450 ........40 

870 **/

  
Turkije + Turks Cyprus, insteekalbum met nog vele zegels ..................................................... Yvert 250 ........15 

871 **  USA, 2 dikke insteekalbums met postfris materiaal tot 2002, tevens blokken en boekjes .................. ......150 
872 

  

USA, zeer mooie collectie in 4 Davo-albums, periode 1851-2001, moeite waard ................................... ......350 
873 

  

USA, pré-cancels, meer dan 700 stuks, zeker bekijken ........................................................................... ........30 
874 

  

USA, pré-cancels, 974 stuks..................................................................................................................... ........40 
875 **/*/

  

Vaticaan, insteekalbum met allerlei .......................................................................................................... ........10 
876 **/

  

Verenigde Naties-Geneve, luxe Lindern-album met periode 1969-1988, zeer mooi ............................... ........40 
877 **/

  

Wereld, dik album met allerlei ................................................................................................................... ........30 
878 **/*/

  

Wereld, vele zegels in 3 insteekalbums.................................................................................................... ........15 
879 **/*/

  

Wereld, 4 insteekalbums, o.a. USA en Zwitserland.................................................................................. ........30 
880 

  

Wereld, in 5 insteekalbums, o.a. Israël, Filippijnen, Jordanië, enz........................................................... ........20 
881 

  

Wereld, in 4 insteekalbums, o.a. Oostenrijk, Amerika, enz ...................................................................... ........20 
882 

  

Wereld, honderden zegels in 3 insteekalbums ......................................................................................... ........15 
883 

  

Wereld, in 3 insteekalbums, o.a. Australië, Nederland, enz ..................................................................... ........20 
884 

  

Wereld, 2700 zegels, allen rondstempels ................................................................................................. ........50 
885 

  

Wereld, Davo-album met FDC s, o.a. veel kolonies ................................................................................. ........30 
886 

  

Wereld, numismatische FDC s, telkens met munt in Sterling zilver, ongeveer 1 kg., enorme uitgifteprijs........80 
887 

  

West-Europa, verzameling in 3 albums, o.a. Denemarken, Finland, Vaticaan, Luxemburg .................... ........10 
888 **  Zuid-Afrika, blokken, tussen BL3 en 49 .................................................................................................... ........10 
889 

  

Zuid-Amerika, restant verzameling, geklasseerd volgens land ................................................................ ........15 
890 

  

Zuid-Amerika, mooie verzameling in 2 insteekalbums, o.a. Brazilië en Argentinië .................................. ........20 
891 

  

Zweden, maximumkaarten, 290 stuks, periode 1981-2004...................................................................... ........40 
892 **  Zwitserland, periode 1938-1963, meest complete reeksen...................................................................... ........65 
893 **  Zwitserland, stock, periode vanaf 1964, faciaal 388 Zw. Fr...................................................................... ......120 
894 **/

  

Zwitserland, periode 1854-1944, goed voorzien met Pro Patria en Pro Juventute + betere luchtpost .... ......200 
895 

  

Zwitserland, klasseur met mooie collectie, periode 1854-1989.............................................. Yvert 2350 ......100 
896 

  

Zwitserland, mooie verzameling in dik insteekalbum, vanaf nr 15, tot periode 2004 ............................... ......120 
897 

  

Zwitserland, album, geen dubbels, periode 1990-2002 goed voorzien .................................... Yvert 360 ........15 
898 

  

Zwitserland, album met brieven en FDC s................................................................................................ ........18 
899 

  

Zwitserland, mooie verzameling FDC s, periode 1963-1999, quasi compleet, ook LP en dienst ........ ........75 
900 

  

Zwitserland-Liechtenstein, maximumkaarten en FDC s, veel blokken en blokken van vier ..................... ........20 
901 

  

Zwitserland, veel entiers, periode 1997-2003 + extra s ............................................................................ ........30     

VERZAMELINGEN IN DOOS

  

902 **/*/

  

Allerlei, zilveren zegels Nederland, midden-oosten, prinses Diana, Snoopy, enz ............................... ....BOD 
903 **/*/

  

Allerlei, voornamelijk gemeenschappelijke uitgiften met België ........................................................... ....BOD 
904 **/*/

  

Allerlei, doosjes, omslagen, enz ............................................................................................................... ....BOD 
905 **/*/

  

Allerlei, albums, mappen, enz................................................................................................................... ........30 
906 **/*/

  

Allerlei, uit te zoeken................................................................................................................................. ........10 
907 **/*/

  

Allerlei, op insteekkaartjes, betere zegels, uit te zoeken, ook thema ....................................................... ........20 
908 **/*/

  

Allerlei, op albumbladen, in zakjes, albums.............................................................................................. ........20 
909 **/*/

  

Allerlei, schoendoos met reeksen op insteekkaartjes, in zakjes, postwaardestukken, enz...................... ........25                                                                     
910 **/*/

  

Allerlei, insteekalbums en zakjes .............................................................................................................. ........20 
911 **/*/

  

Allerlei, insteekalbums en massa mappen, zien....................................................................................... ........25 
912 **/*/

  

Allerlei, grote doos uit te zoeken............................................................................................................... ........20 
913 **/*/

  

Allerlei, op insteekkaarten, brieven, enz., moeite waard .......................................................................... ........25 
914 **/*/

  

Allerlei, schoendoos, hoofdzakelijk Europa .............................................................................................. ........25 
915 **/*/

  

Allerlei, massa insteekkaarten, losse zegels, albumbladen, enz.............................................................. ........50 
916 **/*/

  

Allerlei, 11 kleine albums, zeker bekijken ................................................................................................. ........30 
917 **/*/

  

Allerlei, uit te zoeken, veel postfris, op albumbladen, enz ........................................................................ ........25 
918 **/*/

  

Allerlei, 6 albums, thema, België, enz....................................................................................................... ........20 
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919 **/*/

  
Allerlei, sigarenkistjes, albums, omslagen, kaarten, zakjes, enz.............................................................. ....BOD 

920 **/*/

  
Allerlei, o.a. veel blokken en recent, op insteekkaarten............................................................................ ........15 

921 **/*/

  
Allerlei, op insteekkaartjes, uit te pluizen.................................................................................................. ....BOD 

922 **/*/

  
Allerlei, album, doosjes, enz ..................................................................................................................... ........20 

923 

  
Allerlei, bananendoos met blikken dozen, albums, omslagen.................................................................. ........20 

924 

  
Allerlei, zegels in doosjes en honderden zakjes ....................................................................................... ........20 

925 

  
Allerlei, schoendoos met meer dan 250 insteekkaarten, o.a. België en thema........................................ ........25 

926 

  
Allerlei, honderden blokken, veel thema................................................................................................... ........20 

927 

  
Allerlei, uit te zoeken................................................................................................................................. ....BOD 

928 

  

Allerlei, voornamelijk afgeweekt................................................................................................................ ....BOD 
929 /

  

Allerlei, doos vol zegels op fragment, o.a. Nederland, Roemenië, enz .................................................... ........10 
930 **  België, stock moderne postzegelboekjes, vanaf B19 ..................................................... faciaal 5840 bef ........90 
931 **  België, bananendoos met postogrammen, enorme hoeveelheid, van begin tot recent ........................... ......150 
932 **  België, jaarmappen, inclusief zwart-wit vellen, periode 1986-1997, compleet ......................................... ......150 
933 **  België, 65 thematische mappen, periode 1988-1990 ............................................................................... ........60 
934 **  België, stock met geïllustreerde briefkaarten, tussen BK1 en 73, o.a. Paus , 1200 stuks.. faciaal 190 ........90 
935 **/*  België, collectie in 4 Excellent-albums, periode 1894-1997, veel postfris ................................................ ......800 
936 **/

  

België, in 3 insteekalbums, o.a. periode 1988-1996 postfris + stock gestempeld.......... faciaal 7046 bef ......100 
937 **/

  

België, o.a. B1/9, herdenkingskaarten, enz .............................................................................................. ........25 
938 **/*/

  

België, restant in grote doos ..................................................................................................................... ....BOD 
939 **/*/

  

België, leuk uitzoekwerk, o.a. BL9, tweemaal BL32, censuur, strafport, enz........................................... ........30 
940 **/*/

  

België, restant verzameling....................................................................................................................... ........20 
941 

  

België, 11 ruilboekjes, waarvan drie Nederland en Luxemburg, goed gevuld.......................................... ........20 
942 

  

België, 305 bundeltjes of bottekes, o.a. Marchand en Leeuw .................................................................. ........18 
943 

  

België, houten kist met Elström en Velghe, 30.000 stuks......................................................................... ........18 
944 

  

België, bijna 10.000 kaartjes met gelegenheidsstempels, periode 1963-1990, ongeveer 60 kg. !!! ........ ......250 
945 

  

België, grote schoendoos met duizenden zegels, tevens veel recent...................................................... ........20 
946 

  

België, massa afgeweekt, duizenden zegels, alle periodes ..................................................................... ........15 
947 

  

België, blikken doos met veel gewassen zegels....................................................................................... ....BOD 
948 

  

België, sigarenkist met gewassen zegels ................................................................................................. ....BOD 
949 /

  

België, 3 kg. op fragment, periode 1950/1995.......................................................................................... ....BOD 
950 /

  

België, schoendoos vol afgeweekt en op fragment .................................................................................. ....BOD 
951 /

  

België, schoendoos afgeweekt en op fragment, alle periodes ................................................................. ....BOD 
952 .

  

België, moderne periode, 5800 uitgezochte zegels met mooie stempels ................................................ ....BOD 
953 /

  

België, schoendoos met 3000 zegels, veel Boudewijn, allen uitgezochte stempels ................................ ....BOD 
954 /

  

België, restant in houten kistje, voornamelijk briefwisseling jaren 1930................................................... ....BOD 
955 

  

België, schoendoos met 600 aangetekende zendingen, veel provincie Limburg..................................... ........20 
956 

  

België-Luxemburg-Vaticaan, meer dan 500 FDC s .................................................................................. ........25 
957 

  

België, maximumkaarten, periode 1962-1998, ongeveer 1700 stuks, in 5 albums.................................. ......300 
958 

  

België, meer dan 2000 omslagen, tevens veel retour, onbekend, voor de stempelspecialist.................. ....BOD 
959 

  

België, 200 gebruikte briefkaarten, veel Publibel, bijfrankeringen, met strafport...................................... ........10 
960 

  

België, schoendoos en map met aangetekende brieven, enz.................................................................. ........25 
961 

  

Denemarken-Noorwegen-Ierland, 12 ruilboekjes met veel mooi materiaal.............................................. ........40 
962 /

  

Denemarken, doos vol met zegels op fragment ....................................................................................... ..........5

 

963 

  

Duitsland-Berlijn-Bund, dik pak eerste-dagbladen.................................................................................... ....BOD 
964 /

  

Duitsland-Berlijn-Bund, schoendoos met FDC s en af te weken groot formaat........................................ ........15 
965 /

  

Duitsland-Bund, 1 kg. op fragment, tevens recent.................................................................................... ........10 
966 

  

Duitsland, alle periodes............................................................................................................................. ........25 
967 **/*/

  

Duitsland-Reich, stock in album, collectie in kaft, o.a. BL4, Danzig BL1/2, België BL15/16, enz ............ ........50 
968 

  

Duitsland-Oostenrijk, schoendoos vol FDC s ........................................................................................... ....BOD 
969 

  

Duitsland-USA, schoendoos vol FDC s, bijna geen dubbels .................................................................... ........25 
970 

  

Duitsland, grote doos met koerier, veel aangetekend, express, combinaties en rolzegels...................... ........40 
971 **/*/

  

Europa, op albumbladen, o.a. Reich, Zwitserland, Joegoslavië, Polen, goed voorzien ...................... ........60 
972 

  

Europa, 20 ruilboekjes, zeker zien............................................................................................ Yvert 800 ........40 
973 

  

Europa, in 9 insteekalbums....................................................................................................................... ........30 
974 

  

Europa, doosje afgeweekt, duizenden zegels .......................................................................................... ........20 
975 

  

Europa, doos afgeweekt, o.a. Frankrijk, Denemarken, Duitsland en Engeland ....................................... ........10 
976 /

  

Europa, 2 kg. op fragment, goede mengeling........................................................................................... ....BOD 
977 /

  

Europa, grote doos met zegels op fragment, o.a. Engeland, Duitsland, België ....................................... ........10 
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978 /

  
Europa, 8 kg. op fragment, allen Europese landen, gigantisch ................................................................ ........30 

979 

  
Europa, schoendoos vol FDC s ................................................................................................................ ........20 

980 

  
Europa, 11 voorlopers, o.a. België, Frankrijk, Italië ............................................................................. ........20 

981 

  
Europa, 225 FDC s, veel Europa-CEPT ................................................................................................... ........20 

982 

  
Finland, op albumbladen, periode 1875-1988 .......................................................................................... ........30 

983 /

  
Finland, doos vol zegels op fragment ....................................................................................................... ..........5 

984 **  Frankrijk, periode 1939-1984, in pergamijnzakjes .................................................................. Yvert 1320 ......120 
985 **  Frankrijk, stock postzegelboekjes, hoofdzakelijk Rode Kruis, zeer gunstig ............................. Yvert 800 ........44 
986 

  
Frankrijk, prêt a poster, vele stuks, o.a. France 98, Kuifje, kerstmis, enz ............................................... ........60 

987 

  

Groot-Brittannië, bijna 1200 maximumkaarten, periode 1973-2001 .................................................... ......150 
988 

  

Hongarije, doos met 5 albums .................................................................................................................. ........20 
989 

  

Israël, doos met 100 FDC s, geen dubbels............................................................................................... ....BOD 
990 

  

Israël, brieven, briefkaarten, luchtpostbladen, FDC s, betere dingen....................................................... ........25 
991 

  

Israël, lot FDC s, verschillende oudere ..................................................................................................... ........60 
992 

  

Italië en Vaticaan, pak brieven, filatelistisch gefrankeerd en FDC s......................................................... ........30 
993 

  

Liechtenstein, doos vol FDC s .................................................................................................................. ........34 
994 

  

Liechtenstein, schoendoos met FDC s en maximumkaarten, periode 1980-1993 ................................... ........40 
995   Materiaal, bananendoos met kaften en albums........................................................................................ ....BOD 
996   Materiaal, grote doos met insteekkaarten, pergamijnzakjes, UV-lamp .................................................... ........10 
997   Materiaal, nieuwe Davo-kaft, Davo-aanvullingen van België, Frankrijk, Groot-Brittannië, Duitsland, enz ....BOD 
998   Materiaal, doos vol zwarte Hawid-stroken ................................................................................................ ....BOD 
999   Materiaal, schoendoos vol insteekkaarten, alle maten ............................................................................. ....BOD 
1000   Materiaal, schoendoos vol insteekkaarten, alle maten ............................................................................. ....BOD 
1001 

  

Maximumkaarten-entiers, meer dan 1000 stuks, o.a. Nederland, Spanje, Luxemburg, enz.................... ........70 
1002 **  Nederland, doosje met veel postfris materiaal, blokken, doorlopers, enz ............................................ ....BOD 
1003 **  Nederland, bijna 200 postzegelboekjes en hangboekjes ......................................................................... ......100 
1004 **/*/

  

Nederland en kolonies, kilowaar, enz ....................................................................................................... ........30 
1005 /

  

Nederland, FDC s, Profil-bladen 1995-1999, enz ..................................................................................... ........40 
1006 

  

Nederland, massa FDC s, in 4 albums + pak los, enorme stukprijs, niet veel dubbels ............................ ........40 
1007 /

  

Noorwegen, doos vol zegels op fragment................................................................................................. ..........5 
1008 

  

Oost-Europa, blikken doos met zeer veel zegels, oudere periode ........................................................... ........10 
1009 

  

Oostenrijk, klein album + 8 ruilboekjes, vanaf klassiek........................................................... Yvert 2500 ........75 
1010 

  

Oostenrijk, grote plastic box met honderden poststukken, veel 1ste dag .................................................. ........34 
1011 */

  

Rusland, startverzameling in 2 voordrukalbums, 1 insteekalbum ............................................................ ........15 
1012 

  

Rusland, periode 1961-2001 in 9 Edel-albums, (3 albums zonder zegels 1988-2001)............................ ........50 
1013 

  

Rusland, schoendoos met collectie in zakjes, weinig dubbel, enorme hoeveelheid ................................ ........20 
1014 

  

Rusland, 175 omslagen met opdruk Russische staten, periode 1993-1994 ............................................ ........40 
1015 **/

  

Thema, 200 jaar Amerikaanse revolutie , zelf opgezette verzameling in 4 kaften .............................. ........60 
1016 **/*/

  

Thema, fauna , hoofdzakelijk, in schoendoos .......................................................................................... ........10 
1017 

  

Thema, ruimtevaart , 128 brieven van Russische staten met opdruk...................................................... ........30 
1018 

  

Thema, schaken , 70 brieven van Russische staten met opdruk ............................................................ ........20 
1019 

  

Thema, telecommunicatie , meer dan 100 brieven en kaarten................................................................ ........10 
1020 

  

Thema, WWF , 100 brieven van Russische staten met opdruk............................................................... ........30 
1021   Thema, WWF , 7 kaften met voordrukbladen doch zonder zegels, ideaal voor uitbouw verzameling .... ....BOD 
1022 **/*/

  

USA, doos met albums, enz ..................................................................................................................... ........25 
1023 

  

USA, massa entiers, zowel nieuw als 1ste dag, koerier, FDC s, honderden stuks.................................... ........50 
1024 

  

USA, ready to mail postal cards, o.a. Tweety, movie monsters, birds, enz., voor 440 USD ............... ......100 
1025 

  

USA, schoendoos met koerier, o.a. verschillende scheepspost............................................................... ....BOD 
1026 

  

USA, grote doos + 2 mappen, vol FDC s.................................................................................................. ........60 
1027 **/*/

  

USA, grote doos met restant verzameling ................................................................................................ ....BOD 
1028 **/*/

  

Wereld, 8 albums, alle landen, veel thema, zeker bekijken...................................................................... ........30 
1029 **/*/

  

Wereld, afgeweekt, in sigarenkistjes, enz................................................................................................. ....BOD 
1030 **/*/

  

Wereld, in 6 albums, uit te pluizen ............................................................................................................ ........20 
1031 **/*/

  

Wereld, 5 albums, o.a. België en USA...................................................................................................... ........30 
1032 

  

Wereld, restant in albums ......................................................................................................................... ....BOD 
1033 

  

Wereld, restant in albums ......................................................................................................................... ....BOD 
1034 

  

Wereld, 8 albums propvol, veel plezier voor de wintermaanden, zeker zien............................................ ....BOD 
1035 

  

Wereld, blikken doos met duizenden zegels ............................................................................................ ....BOD 
1036 

  

Wereld, verzameling in 4 albums + bladen, voornamelijk oudere periode ............................................... ........30 
1037 

  

Wereld, in 8 albums, veel materiaal.......................................................................................................... ........30 
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1038 

  
Wereld, doos afgeweekt materiaal, verschillende kilo s !!! ....................................................................... ........15 

1039 

  
Wereld, grote doos met 8 insteekalbums, propvol.................................................................................... ........30 

1040 

  
Wereld, in 7 albums, o.a. Midden-Oosten met Iran, Irak, Koeweit, enz ................................................... ........30 

1041 

  
Wereld, in 5 albums .................................................................................................................................. ........20 

1042 

  
Wereld, doos met 9 albums, waarvan 5 dikke King-albums, ganse wereld ............................................. ........75 

1043 

  
Wereld, blikken doos met duizenden afgeweekte zegels, goede mengeling ........................................... ....BOD 

1044 /

  
Wereld, zegels op fragment, alle landen................................................................................................... ..........5 

1045 

  
Wereld, betere brieven, hoofdzakelijk periode 1920-1930, censuur, return to sender, gebuhr bezahlt ... ........20 

1046 

  
Wereld, briefwisseling, enkele censuur..................................................................................................... ........10 

1047 

  

Wereld, doos koerier ................................................................................................................................. ....BOD 
1048 

  

Wereld, doosje met brieven, aangetekend, luchtpost, express, veel Zuid-Amerika, enz ......................... ........30 
1049 

  

Wereld, 3 albums met FDC s en maximumkaarten, veel CEPT, Groot-Brittannië, enz............................ ........30 
1050 

  

Wereld, 300 brieven, veel luchtpost, gelegenheidsstempels België, enz................................................. ........30 
1051 

  

Wereld, 700 brieven, uit te zoeken ........................................................................................................... ........50 
1052 **/

  

West-Europa, rechtstreeks uit abonnement, nog in zakjes, o.a. Liechtenstein en Zwitserland ............... ........25 
1053 **/*/

  

West-Europa, o.a. Spanje en Luxemburg op albumbladen, veel klassiek in zakjes, o.a. Frankrijk, enz . ........30 
1054 **/*/

  

West-Europa, doos met albums en brieven, o.a. stock Liechtenstein...................................................... ........50 
1055 

  

West-Europa, doos met meer dan 600 maximumkaarten, o.a. Vaticaan, Zwitserland, Duitsland ........... ........50 
1056 

  

Zweden, veel FDC s, geen dubbels, recente periode............................................................................... ........30 
1057 /

  

Zwitserland, doos vol zegels op fragment................................................................................................. ..........5     

MUNTEN

  

1058   Rome, Vespasianus (69-79), hemidrachme, zilver................................................................................... ........14 
1059   Rome, Tetricus II, Caesar (270-273), antoninianus.................................................................................. ..........5 
1060   Rome, Galerius, Caesar (305-311), follis, Serdica ................................................................................... ........10 
1061   Rome, Valentinianus I (364-375), nummus AE3, Alexandrië ................................................................... ..........6 
1062   Brabant, Karel V (1506-1555) stuiver, zilver, zonder datum, Antwerpen ................................................. ........14 
1063   Brabant, Maria Theresia, 20 oorden, zilver, 1751, Antwerpen ................................................................. ........14 
1064   België, Leopold II, 5 fr., driemaal, 1868, 1869, 1873, zilver...................................................................... ........10 
1065   België, 50 verschillende munten per type, van 1837 tot 1976, waarvan 18 stuks zilver .......................... ........32 
1066   België, 250 fr., zilver, 1976 F + N, twee stuks, sterretjes op de rand, prachtig ........................................ ..........6 
1067   België, 250 fr., zilver 1976 F, in etui.......................................................................................................... ....BOD 
1068   België en Frankrijk, sigarenkistje met veel zilver, veel 5 fr. stukken, enz., zeker bezien ......................... ......100 
1069   België, sigarenkistje met veel zilver, 100 fr., 50 fr., iets buitenland, zeker moeite waarde ...................... ......100 
1070   Duitsland, Pruisen, Wilhelm II, 1903, zilver............................................................................................... ........15 
1071   Duitsland, 4 munten, o.a. Mecklenburg 1826, Wilhelm IV 1851, Reich 1916, noodgeld Bonn 1920 ....... ........18 
1072   Duitsland, rekenpenningen, 12 stuks, periode 1700-1750 ....................................................................... ........36 
1073   Duitsland, noodgeld, 8 stuks, o.a. Cosveld, Osnabruck, Hamburg, Wiesbaden, periode 1706-1788...... ........40 
1074   Duitsland, noodgeld, 5 stuks, o.a. Hessen, Hannover, Nassau, Sachsen, Aachen, periode 1812-1858. ........24 
1075   Engeland, Victoria, crown zilver, 1889...................................................................................................... ........11 
1076   Engeland, King Eduard VII, 1905, goud, 8 gram ...................................................................................... ........50 
1077   Engeland, King Eduard VII, 1910, goud, 8 gram ...................................................................................... ........50 
1078   Engeland, King George V, 1928, goud, 8 gram........................................................................................ ........50 
1079   Engeland, King George V, 1931, goud, 8 gram........................................................................................ ........50 
1080   Euro Presidency Set 2002, 1  munten van de 12 landen + 2 medailles van Spanje en Denemarken... ........15 
1081   Frankrijk, Louis Philippe I, tweemaal 5FF, 1844 en 1848, zilver .............................................................. ........10 
1082   Frankrijk, Napoleon III, 5FF, 1869, zilver .................................................................................................. ..........5 
1083   Luxemburg, 4 munten, waaronder Adolphe 2 ½ centime en 10 centime, beide 1901 ............................. ....BOD 
1084   Nederland, 10 stuks van 1 gulden, koningin Juliana, 1967, zilver............................................................ ........25 
1085   Nederland, gasmunten, 8 stuks, periode 1880-1904................................................................................ ........10 
1086   Wereld, 5 zilveren munten, o.a. Chili 1879 ............................................................................................... ........12 
1087   Wereld, album met 400 verschillende munten, gesorteerd per type ........................................................ ........17 
1088   Wereld, houten kistje met vele munten..................................................................................................... ....BOD 
1089   Zwitserland, 5 fr., 1967, zilver ................................................................................................................... ........15 
1090   Herdenkingspenning Eleanor Roosevelt, 24 k. goud op 1 ounce fine silver ............................................ ........40 
1091   Speel en herdenkingspenningen, tokens, 17 stuks .................................................................................. ....BOD 
1092   Cataloog Schlumberger , gouden munten................................................................................................ ........20 
1093   Catalogussen, 4 stuks, munten en bankbiljetten ...................................................................................... ....BOD  
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1094   Aandelen, 14 stuks, meeste Belgische, beginnende vanaf 1909 ............................................................. ........15 
1095   Artis-Historia, 75 boeken met prenten, zeer goede staat, verschillende vanuit beginperiode.................. ......100 
1096   Bankbiljetten, voornamelijk periode 1910-1920........................................................................................ ........20 
1097   Doodsprentjes, meestal Oost-Vaanderen, ongeveer 400 stuks, geen dubbels ....................................... ........20 
1098   Doodsprentjes, meestal Oost-Vlaanderen, bijna 400 stuks, geen dubbels .............................................. ........20 
1099   Doodsprentjes, in schoendoos, veel met foto, provincie Oost-Vlaanderen .............................................. ........20 
1100   Foto s van filmsterren, 75 stuks, o.a. Gregory Peck, Clark Gable, Judy Garland, John Wayne, enz ...... ........10 
1101   Luciferetiketten, in 3 albums, ganse wereld.............................................................................................. ........10 
1102   Oorlogsschepen, 2 albums met afbeeldingen uit abonnement ................................................................ ........10 
1103 

  

Postkaarten, België, o.a. Brasschaat en Oelegem ................................................................................... ........30 
1104 

  

Postkaarten, album vol, o.a. Frankrijk en Spanje ..................................................................................... ....BOD 
1105 

  

Postkaarten, Frankrijk-Parijs, 300 stuks ................................................................................................... ........30 
1106   Prentalbum, Full-Speed sigaretten, over Vissen en visverhalen ............................................................ ........20 
1107   Prentalbum, Vetplanten , uitgifte van Laren, 1932 ................................................................................... ........12 
1108   Prentalbum, Les Animaux , uitgifte Libraire Larousse, Parijs , 1923........................................................ ....BOD 
1109   Rantsoenbonnen, Nederland, tabak, benzine, maaltijdbonnen, enz ........................................................ ..........8 
1110   Sigarenbanden, in drie albums ................................................................................................................. ........10 
1111   Sigarenbanden, honderden stuks in schoendoos en sigarenkistje .......................................................... ........10 
1112   Sigarenbanden, oud Willem II-album met vele reeksen ........................................................................... ........28 
1113   Sigarenbanden, oud Ritmeester-album met complete reeks.................................................................... ........12 
1114   Sigarenbanden, Oud-Antwerpen album met complete reeksen, + nog wat los materiaal........................ ........20 
1115   Sigaren, spiegels van sigarenkistjes, prachtig album, veel oudere en zeldzame spiegels ...................... ........25 
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